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این بانو 
الگوی برای زنان و دختران 

فاطمه بهستانی: 
ساختمان شیشه ای شبکه  خبر صداسیمای جمهوری اسلامی ایران عصر دوشنبه 
مورد حمله تجاوزکاران و وحشیانه رژیم صهیونیستی قرار گرفت و منجر به بروز 

خسارات و شهادت سه نفر و مجروحیت تعدادی نیز شد.
این حرکت ناجوانمردانه و در تضاد با اصول اولیه درموازین  اخلاقی و معیارهای حقوقی 
و قانونی در عرصه بین الملل با موج های گسترده از مخالفت در داخل و خارج از کشور 
مواجه شد و چهره زشت و‌پلید این رژیم آدم کش و خونخوار را بیشتر عیان و رسوا نمود.
اما در این میان آنچه که بیشتر به چشم آمد و رویت شد و بازتاب های گسترده تر ایرانی...

یادداشت 

اجماعی چشم گیر را 
برای ایران عزیز رقم زنید

هادی سروش
"عَسى أنَْ تکَْرَهُوا شَیْئاً وَ هُوَ خَیْرٌ لکَُمْ". )بقره/ ۲۱۶(

خداوند مهربان بر توانمندی سربازان اسلام افزوده و پیروزی قطعی را با دست 
آن عزیزان به ملت ایران عزیز هدیه فرماید.

امیدواریم مسئولین ذی ربط گرچه تمام حواس آنان به دفع تجاوز رژیم خبیث صهیونی است 
، اما از فرصت بدست آمده برای تحقق قطعی اجماع بین افراد و نیروها ، غفلت نفرمایند.
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اندیشه 
دکتر فرشاد مومنی:

توسعه گردشگری بدون تقویت تولید فناورانه
به فقر دامن می‌زند

اگر گردشگری بخواهد به بنیه تولیدی ما لطمه بزند و به جای اینکه مقیاس تولید را در 
مناطق روستایی و شهری ما افزایش دهد و امکان بهره مندی از دستاوردهای صرفه...

4

حوزه 
آیت الله اعرافی مدیر حوزه‌های علمیه کشور:

جهادگران حوزوی
تا آخر کنار مردم هستند

مدیر حوزه‌های علمیه کشور با صدور پیامی تاکید کرد: جهادگران حوزوی تا 
آخر کنار مردم و آماده کمک به بازسازی منازل و اماکن آسیب دیده هستند.

در پیام آیت الله علیرضا اعرافی خطاب به ملتّ شریف ایران و هم‌وطنان مقاومی 
که از ستم و تجاوز رژیم صهیونیستی آسیب دیده‌اند، آمده‌است: در روزهایی 
که زخم‌های ناشی از دشمنی خبیثانه رژیم کودک‌کش صهیونی بر پیکر 
غیرنظامیان ایران عزیز نشسته است، حوزه‌های علمیه همچون همیشه، با اراده‌ و...

سیاست 
موسوی لاری وزیر کشور دولت اصلاحات:

»همبستگی ملی« حول محور »یکپارچگی ایران« 
به صورت جدی و عملی دنبال شود

وزیر کشور دولت اصلاحات گفت: موضوع »همبستگی ملی« حول محور 
»یکپارچگی ایران« باید به صورت جدی و عملی دنبال شود. راهش این 
است که بزرگان نظام نگاهی به شرایط پدید آمده بعد از حمله ددمنشانه 
اسرائیل داشته باشند و تمام راه‌هایی که به این وحدت و انسجام کمک 
می‌کند را دنبال کنند. از جمله اینکه رهبری عفو عمومی بدهند و تمام 
روزنامه‌نگاران، سیاسیون و کسانی که می‌توانند به این وحدت ملی کمک...
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جواد امام سخنگوی جبهه اصلاحات:

هیچ راهی جز پاسخ قاطع به تجاوز اسرائیل نداریم
و دفاع از ایران وظیفه ملی است

52

گزیده استان

جامعه مدرسین در بیانیه ای اعلام کرد:

قوه قضاییه اشد مجازات را
برای خائنان و مزدوران در نظر بگیرد

صفحه 8

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای قم خبر داد:

مبلغین فرهنگ
صرفه‌جویی آب را ترویج کنند

صفحه 5

یک‌هزار و ۱۶۵ میلیارد ریال
در حوزه آب و خاک قم سرمایه‌گذاری شد
صفحه 8

55

با حضور گستر ده و حماسی در مدرسه فیضیه صورت گرفت:

خروش طلاب حوزه علمیه علیه جنایات اسرائیل

سازمان آرامستانها شهرداری قم در نظر دارد جهت اجرای پروژه اجرای موزائیک فرش معابر در محوطه سازمان آرامستانهای 
شهرداری قم بهشت معصومه )س( با برآورد فهرست بهای ابنیه سال 1404 به مبلغ 79.889.361.036 ریال) هفتاد و نه میلیارد و 
هشتصد و هشتاد و نه میلیون و سیصد و شصت و یک هزار و سی و شش  ( به شماره مناقصه درسامانه ستاد 2004103448000001 را 

با  مشخصات و مقررات به شرح ذیل از طریق برگزاری مناقصه عمومی به شرکت ها وپیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید: 
شرایط: 

1- متقاضیان باید دارای صلاحیت پیمانکاری از مراجع رسمی  با پایه پنج رشته ابنیه ، توانایی انجام کار در خصوص موضوع پیمان و 
همچنین گواهینامه HSE ) دستورالعمل ایمنی و بهداشت ( از اداره کار ورفاه امور اجتماعی را داشته باشند.

2- سپرده شرکت در مناقصه به مبلغ 4.000.000.000 ریال می باشد. که هم بصورت واریز نقدی ویا ضمانت نامه بانکی امکان پذیر 
میباشد. 

3- سازمان آرامستانها مکلف می باشد در صورتی که برنده مناقصه حاضر به انعقاد قرارداد نشود سپرده شرکت در مناقصه مشارالیه 
ضبط می نماید و همچنین نفر دوم هم اگر برای انجام عقد قرارداد به او مراجعه گردد و از انجام معامله امتناع نماید سپرده شرکت 

در مناقصه ضبط خواهد شد. 
4- سازمان آرامستانها اختیار دارد مقدار کالا و یا موضوع پیمان را در طول مدت اجراء تا 25% افزایش یا کاهش دهد.

در صورت تشخیص سازمان آرامستانها در خصوص میزان پیش پرداخت در قرارداد به برنده مناقصه تا 15% نسبت به مبلغ پیشنهادی 
اقدام می نماید.

5- سازمان آرامستانهای بهشت معصومه در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار می باشد.
6- در روز بازگشائی پیشنهادات حضور شرکت کنندگان درجلسه کمیسیون معاملات لازم نمی باشد.

7- متقاضیان محترم می تواننداز طریق مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به نشانی  www.setadiran.ir نسبت 
به خرید اسناد مناقصه به مبلغ 4/000/000ریال اقدام نمایند  )هزینه خرید اسناد غیر قابل استرداد می باشد .(

8 - هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد.
9 - کلیه کسورات قانونی قرارداد )بیمه ، مالیات و ...( بر عهده پیمانکار می باشد.

10- مهلت خرید وتحویل اسناد 
خرید اسناد : از ساعت 8  صبح روز چهار شنبه مورخ 1404/03/28  الی روز یک شنبه مورخ  1404/04/04 تاساعت 19:00 است .

مهلت ارائه پیشنهاد : از ساعت 8 صبح روز یک شنبه  مورخ 1404/04/04 الی روز دو شنبه 1404/04/16 تا ساعت 19است .
جلسه بازگشایی پیشنهادات مناقصه در روز دوشنبه مورخ 1404/04/23 ساعت 10صبح درسازمان بهشت معصومه )س( برگزار می گردد .

11- رعایت کلیه نکات اجرائی نشریه 55 سازمان مدیریت و همچنین شرایط امور پیمان در حین اجرا الزامی می باشد.
12- شرکت کنندگان متعهد می گردند که قانون منع مداخله کارکنان دولت در معاملات دولتی را رعایت نمایند.

13-  شرایط وویژگی موضوع مناقصه در شرایط عمومی  ومابقی مستندات درج گردیده است و متقاضیان محترم پس از خرید و مطالعه، 
کلیه اسناد و مدارک را امضاءکرده وبه همراه پیشنهاد قیمت  ارائه نمایند .امضاء اسناد و مدارک  به منزله قبول تمامی شرایط است.
14- محل تسلیم فیزیک ضمانتنامه شرکت در مزایده به واحد حراست سازمان میادین میوه و تره بار روزهای شنبه لغایت چهارشنبه 

از ساعت 8:30الی 13 و روز های پنج شنبه تا ساعت  12  به نشانی  بلوار شهید خداکرم سازمان میادین و تره بار قم واحد حراست.
روابط عمومی سازمان آرامستانها شهرداری قم

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای ) موزائیک فرش معابر (
سازمان آرامستانهای شهرداری قم
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این بانو 
الگوی برای زنان و دختران 

فاطمه بهستانی: 
ساختمان شیشه ای شبکه  خبر صداسیمای جمهوری اسلامی ایران عصر 
دوشنبه مورد حمله تجاوزکاران و وحشیانه رژیم صهیونیستی قرار گرفت 
و منجر به بروز خسارات و شهادت سه نفر و مجروحیت تعدادی نیز شد .

این حرکت ناجوانمردانه و در تضاد با اصول اولیه درموازین اخلاقی و معیارهای 
حقوقی و قانونی در عرصه بین الملل با موج های گسترده از مخالفت در 
داخل و خارج از کشور مواجه شد و چهره زشت و‌پلید این رژیم آدم کش و 

خونخوار را بیشتر عیان و رسوا نمود.
اما در این میان آنچه که بیشتر به چشم آمد و روئیت شد و بازتاب های 
گسترده تر ایرانی و‌جهانی داشت، حرکت شیر زن ایرانی از نسل بانوان با 
اصالت در همه موازین و‌موارد از عفاف و حجاب تا ایستادگی و جوانمردی، 

ایثار و استواری بود.
آری این زن بزرگ و جسور در خانواده رسانه ایران کسی نبود جز »سحر امامی«

که با خونسردی و اقتدار تمام، هنگام حمله موشکی به ساختمان سیما و 
اتاق های مجاور خویش و حتی اتاقی که در حال گویندگی خبر بود، با 
صدای بلند و رسا در دفاع از ایران و نظام فریاد اقتدار و ایستادگی سرداد 
و ذره ای واهمه و‌ترس از خود نشان نداد تا ثابت کند که زنان و دختران 
ایران زمین ، همیشه برای همه الگو بوده و هستند و اینبار سحر امامی با 
افتخار تمام یک نماد و الگوی تمام عیار برای بانوان ایران به شمار آمد و 

این نسل را مفتخر نمود.
اگر این حمله به یک ساختمان و اتاق های خبری و اطلاع رسانی در شبکه 
های معروف بی بی سی ، اینترنشنال و صدای آمریکا و دیگر مدعیان خبری 
در دنیا اتفاق افتاده بود، قطعا خبرنگاران مرد و زن به طور حتم سکته قلبی 
و جانی کرده بودند و یا فریاد های التماس گونه از نوع حقارت، اتاق ها را 
ترک می کردند و نه اینکه بیایند و همانند این زن پارسای ایرانی هنگام 

حمله با جسارت از وطن و حرمت خویش دفاع نماید.
جامعه رسانه ای ایران و خبرنگاران آزادی‌خواه در دنیا به خود می بالند 
که سحر امامی را در کنار خویش دارند چون این بانوی آزاده در عمل 
نشان داد که در دفاع از وطن و بیان صادقانه جنایت های دشمنان ، ترس 
موضوعیت ندارد و پای جسارت از نسل زنان ایرانی اصیل با داشتن عفاف 

کامل در میان است.
درود بر این نسل شجاع و‌ماندگار

سخن سردبیر

دبیر کل حزب مجمع ایثارگران و سخنگوی جبهه اصلاحات 
دفاع از ایران را یک وظیفه ملی و همگانی دانست و گفت: 
»نظام جمهوری اسلامی« و »ایران« در هم آمیخته است؛ 
هرگونه صدمه‌ای که به »نظام« وارد شود، به »ایران« هم 

اصابت خواهد کرد.
جواد امام امروز سه شنبه در گفت وگویی اظهار داشت: 
این اقدام رژیم صفاک صهیونیستی در حمله به ایران، 
به تمامیت ارضی و خاکی کشور  متجاوزانه و حمله 
ماست؛ به شهادت رساندن فرماندهان نظامی، دانشمندان 
هسته ای و مردم بی پناه ما موضوع پنهانی نیست ولی 
ما انتظار داشتیم که جوامع بین الملل و نهادهای بین 
المللی و حقوقی در مقابل این جنایت واکنش متناسبی 
داشته باشند، اما متاسفانه ما موضع مناسبی از سوی 
آنان ندیدیدم و این نشان می دهد نظام بین الملل با 
وجود قدرت هایی مانند آمریکا یک قانون جنگل در 

آن حاکم است.
وی با تاکید بر اینکه امروز ایران هیچ راهی به جز پاسخ 
ندارد، ادامه داد: علیرغم اینکه ایران بر سر میز مذاکره 
از حقوق خود دفاع می کند و برای دادن تضمین برای 

رفع نگرانی‌هایی که دنیا نسبت به توانمندی‌های هسته‌ای 
ایران دارد ابراز آمادگی کرده ولی متاسفانه آن ها حق 
طبیعی ما را برنمی‌تابند و به دنبال تسلیم کردن و گرفتن 
این حق از ایران هستند و امروز چون منطق ندارند و 
نمی توانند بر اساس قواعد حقوقی و بین المللی با ایران 

صحبت کنند متوسل به زور شدند.
متاسفانه در نظام بین الملل با وجود قدرت هایی 

مانند آمریکا یک قانون جنگل حاکم است
دبیر کل حزب مجمع ایثارگران با تاکید بر اینکه رژیم 
صهیونیستی باید از این جنایات دست بردارد، تصریح کرد: 
نمی شود یک طرف ما زیر حملات اسرائیل با حمایت‌های 

آمریکا باشیم و از طرفی بر میز مذاکره حاضر شویم.
وی گفت: البته ما هنوزم باید قاعده توسل به دیپلماسی 
و راه‌های دیپلماتیک و حقوقی را مدنظر داشته باشیم و 
آنچه که امروز باید به آن تاکید ویژه‌تر و جدی‌تری داشته 
باشیم بحث دیپلماسی و حقوقی است که در جای خود 
لازم و قطعی است و بحث توان نظامی که ایران باید 

داشته باشد؛ این ها عوامل بازدارنده هستند.
امام ادامه داد: ما باید به مردم توجه کنیم و تنش ها و 

فشارها را از روی مردم برداریم و به دنبال ایجاد همبستگی 
ملی و استفاده از همه ظرفیت‌های انسانی چه در داخل چه 
در خارج از کشور باشیم؛ این مهمترین اصل بازدارندگی 
است و حمایت مردم از سیاست‌های حکومت و دفاع از 

تمامیت ارضی باید در اولویت قرار بگیرد.
وی تصریح کرد: امیدواریم که هرچه زودتر این جنایت 
متوقف شود و ایران بر سر میز مذاکره بتواند از حقوق 
خودش دفاع کند و کشورهای زورگوی غربی هم حقی 
که ایران بر آن پافشاری می کند را بپذیرند و بداند هر 
نوع نگرانی برای به خطر افتادن امنیت با تضمین های 

که ایران خواهد داد قطعا برطرف خواهد شد.
مشکل اسرائیل اقتدار و توانمندی های ایران است

امام افزود: ما باید بپذیریم امروز مشکل اسرائیل جمهوری 
اسلامی نیست، مشکل اسرائیل ایران، اقتدار ایران و توانمندی 
های آن است؛ همه باید بدانند که امروز جمهوری اسلامی 
با ایران در هم آمیخته شده و هرگونه صدمه‌ای که به 

نظام بخورد به ایران هم اصابت خواهد کرد.
وی با تاکید بر ضرورت وحدت و انسجام گروه ها و افراد 
مختلف اظهار داشت: خوشبختانه امروز مواضعی که ما 

از گروه‌ها و احزاب و سلایق سیاسی می‌بینیم در همین 
راستاست ولیکن این نیازمند یک عزم و اراده ملی است؛ ما 
باید شاهد یک تغییر رویکرد باشیم و امروز به جز نهادهای 
رسمی، جریان و احزاب اصلاح طلب پیشگام و پیش قدم 
در محکوم کردن این جنایت بوده اند و ضرورت انسجام و 
پاسخ درست و صحیح و توام با تدبیر و خواری به اسرائیل 
باید انجام شود و اینکه این اصل بایستی مدنظر حاکمیت، 

مجلس، دولت و قوه قضاییه باشد.
ضرورت انسجام و پاسخ صحیح به اسرائیل با تدبیر 

و خواری این رژیم باید انجام شود
وی گفت: ما امروز در این شرایط نمی توان صحبت از 
انسجام ملی بکنیم و در عین حال با منتقدان به صورت 
قهرآمیز و با روش های امنیتی برخورد شود؛ باید در 

رفتارهایمان تجدید نظر شود.

جواد امام سخنگوی جبهه اصلاحات:

هیچ راهی جز پاسخ قاطع به تجاوز اسرائیل نداریم
و دفاع از ایران وظیفه ملی است

وزیر کشور دولت اصلاحات گفت: موضوع »همبستگی ملی« 
حول محور »یکپارچگی ایران« باید به صورت جدی و عملی 
دنبال شود. راهش این است که بزرگان نظام نگاهی به شرایط 
پدید آمده بعد از حمله ددمنشانه اسرائیل داشته باشند و 
تمام راه‌هایی که به این وحدت و انسجام کمک می‌کند را 
دنبال کنند. از جمله اینکه رهبری عفو عمومی بدهند و 
تمام روزنامه‌نگاران، سیاسیون و کسانی که می‌توانند به این 
وحدت ملی کمک و همراهی کنند، پای این مسأله بیایند.

وزیر کشور دولت اصلاحات  با پیشنهاد اینکه نهادهای 
اطلاعاتی و امنیتی از ظرفیت همکاری و همدلی مردم استفاده 
کنند، گفت: عملیات برون‌مرزی رژیم صهیونیستی آثار و 
تخریب‌هایی داشته، ولی آنقدر مؤثر واقع نشده؛ همان طور 
که در فردو و نطنز نتوانستند کاری انجام بدهند. بنابراین، 
اولویتی برای شناسایی عوامل نفوذی رژیم صهیونیستی در 
داخل و از بین بردن توانایی‌های آنها باید وجود داشته باشد.

حجت‌الاسلام و المسلمین سید عبدالواحد موسوی لاری در 
خصوص الزامات فضای فعلی کشور، به خبرنگار جماران گفت: 
رژیم صهیونیستی هم از طریق هوایی توسط هواپیماهای 
پیشرفته F35، هم از طریق خرابکاری‌های داخلی و هم از 
طریق پهپادها و ریزپرنده‌ها به ایجاد مشکل در داخل کشور 
ما اقدام کرده است. خوشبختانه پاسخ‌های کوبنده نیروهای 
مسلح ما  در هدف قراردادن عمق سرزمین‌های اشغالی و 
هوشیاری  و دقت در پدافند مؤثر و در نتیجه سقوط چند 
فروند از این هواپیماها نشان داد که نیروهای نظامی ما هم 
بر خود مسلط هستند، هم توانایی دارند و هم به موقع از 

توانایی خودشان استفاده کرده و می‌کنند. 
وزیر کشور دولت اصلاحات با تأکید بر اینکه دو سه کار 
باید صورت بگیرد که در ضرورت آنها اصلا تشکیک نیست، 
تصریح کرد: اولین مسأله این است که نهادهای امنیتی و 
اطلاعاتی ما، اعم از وزارت اطلاعات، اطلاعات سپاه، نیروهای 
انتظامی و بسیج، به کمک مردم حرکت وسیعی برای شناسایی 
جاسوسان و جیره‌خواران داخلی رژیم صهیونیستی شروع کنند. 
وی افزود: دشمنان فکر می‌کردند با یک عملیات نظامی، 
مردم هم با آنها همراه می‌شوند، اما من فکر می‌کنم این کلاه 
گشادی است که گروهک‌های بی‌وطن بر سر ترامپ و دار و 
دسته و هم پیاله هایش در اسرائیل گذاشتند. خوشبختانه 
انسجام، اتحاد ملی و تحریک احساسات ملی مردم درست 
بر خلاف تصور آنها عمل کرد. بنابراین، نهادهای اطلاعاتی 
و امنیتی از ظرفیت همکاری و همدلی مردم استفاده کنند.

موسوی لاری ادامه داد: بی رودربایستی باید ایست-بازرسی 
در تمام مبادی ورودی و خروجی صورت بگیرد و مرزها باید 
کاملا کنترل شود؛  نهادهای مسئول با توانایی‌های خودشان 
و بهره‌گیری از ظرفیت مردمی که الآن در اوج خودش هست، 
باید  دست خائنین را قطع  کنند. بالأخره باید همه نهادها 
به عنوان یک هدف اصلی روی توان عملیات داخلی رژیم 
صهیونیستی از طریق خرابکاری، بمب‌گذاری و پهپادها کار 
و از فرصت همراهی مردم هم استفاده کنند. چون ترور 
فرماندهان عزیز ما عمدتا از این طریق بوده است. عملیات 
برون‌مرزی رژیم صهیونیستی آثار و تخریب‌هایی داشته، 
ولی آنقدر مؤثر واقع نشده؛ همان طوری که در فردو و 

نطنز نتوانستند کاری انجام بدهند. بنابراین، اولویتی برای 
شناسایی عوامل نفوذی رژیم صهیونیستی در داخل و از بین 

بردن توانایی‌های آنها باید وجود داشته باشد.
وی با اشاره به اینکه نیروهای مسلح با قوت و قدرت کار 
خودشان را انجام می‌دهند، اظهار داشت: خدا به آنها خیر 
و برکت بدهد و ما هم به همه آنها دست مریزاد می‌گوییم. 
ان شاء الله که مورد عنایت حضرت حق باشند که هستند) 
إن تنصروالله ینصرکم(. اما یک کار دیگر لازم در کشور این 
است که ما باید این انسجامی که شروع شده را حفظ کنیم 
و برآن بیافزاییم. وحدت، یکپارچگی و تمامیت ارضی ایران 
موضوعی است که فارس، کرد، ترک، لر، بلوچ، عرب، ترکمن 
و همه ایرانی‌هایی که در این سرزمین زندگی می‌کنند، به 
آن پایبند هستند؛ ایرانی هستند و دلشان می‌خواهد ایران 

سربلند باشد.
وزیر کشور دولت اصلاحات تأکید کرد: موضوع »همبستگی 
ملی« حول محور »یکپارچگی ایران« باید به صورت جدی و 
عملی دنبال شود. راهش این است که بزرگان نظام نگاهی به 
شرایط پدید آمده بعد از حمله ددمنشانه اسرائیل داشته باشند 
و تمام راه‌هایی که به این وحدت و انسجام کمک می‌کند 
را دنبال کنند. از جمله اینکه رهبری عفو عمومی بدهند و 
تمام روزنامه‌نگاران، سیاسیون و کسانی که می‌توانند به این 
وحدت ملی کمک و همراهی کنند، پای این مسأله بیایند.

وی افزود: همه احزاب، گروه‌ها، تشکل‌ها، نهادهای مدنی 
و صنوف پای این وحدت، انسجام، هم‌فکری و هماهنگی 
ملی قرار بگیرند و این جز از طریق فرمان رهبری میسر 

نیست. مثلا آقای رئیس جمهور خوب است این پیشنهاد 
را خدمت رهبری بدهند که یک عفو عمومی داده شود و 
زندانیان سیاسی آزاد شوند و نهادهای اثرگذار مدنی بتوانند 
به صحنه بیایند و حول محور تمامیت ارضی ایران فعال 
شوند. الآن همه روی اینکه ایران در خطر است و باید کاری 
کنیم، اتفاق نظر دارند. من فکر می‌کنم راه نجات کشور در 
کوتاه‌مدت، میان‌مدت ‌و دراز مدت این است که تصمیم‌سازان 
و ‌تصمیم‌گیران اصلی کشور همدلی و انسجام ملی را  حول 

محور  ایران و تمامیت ارضی آن تقویت کنند. 
موسوی لاری در پایان گفت: به اعتقاد من »ایران« کلمه‌ای 
است که هر ایرانی باشرفی با تمام وجود به آن عشق می‌ورزد. 
حساب وطن‌فروشان بی وطن که اقلیت ناچیزی هستند، از 
حساب قاطبه ملت جدا است. این یک شعار نیست؛ کافی 
است یک قدم از سوی متولیان امور برداشته شود تا معجزه 
آن در تمام جغرافیا و در تمام عرصه‌ها مشاهده شود. اگر این 
کار صورت بگیرد حتما رژیم صهیونیستی پشیمان خواهد 
شد و گوشمالی لازم به او داده می‌شود و دار و دسته ترامپ 
هم می‌فهمند که توسط گروهک‌ها فریب خورده‌اند و این 
فریب باعث شده وارد معرکه‌ای شوند که نتیجه‌ای برای 

آنها نخواهد داشت.

موسوی لاری وزیر کشور دولت اصلاحات:

»همبستگی ملی« حول محور »یکپارچگی ایران« 
به صورت جدی و عملی دنبال شود

اسناد  ثبت  اداره  در  مستقر  اختلاف  حل  هیات 
مفروزی  مالکانه  تصرفات  قم  دو  منطقه  املاک  و 
متقاضیان پرونده های تشکیلی طبق قانون مذکور 
را براساس گزارش کارشناسان و به استناد مدارک 
موجود در پرونده به شرح آراء ذیل تایید نموده اند.

به  مربوط   140460330002003062 شماره  رای   .1
آقاي   1403114430002002059 كلاسه  پرونده 
 6 شماره  شناسنامه  به  مجيدي  اله  عين  خانم   /
كدملي 5459720761 صادره ميانه فرزند اباذر در 
سه دانگ از ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا 
مترمربع  به مساحت 134/62  است  احداث شده 
پلاك شماره فرعي از 1949 اصلي واقع در قم بخش 
حوزه ثبت ملك اداره دو قم ) مبايعه نامه عادي و مع 
الواسطه از محمدرضا شاکری در دفتر 61 صفحه 35 

( ) م الف ۱۹۴۲۳۲۴(
مربوط   140460330002003063 شماره  رای   .2
آقاي   1403114430002002061 كلاسه  پرونده  به 
 20 شماره  شناسنامه  به  پور  قلي  حبيبه  خانم   /
كدملي 5459746191 صادره ميانه فرزند غلام در 
سه دانگ از ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا 
مترمربع  به مساحت 134/62  است  احداث شده 
پلاك شماره فرعي از 1949 اصلي واقع در قم بخش 
حوزه ثبت ملك اداره دو قم ) مبايعه نامه عادي و مع 
الواسطه از محمدرضا شاکری در دفتر 61 صفحه 35 

( ) م الف ۱۹۴۲۳۲۴(
به  مربوط  رای شماره 140460330002003068   .3

 / آقاي   1403114430002002269 كلاسه  پرونده 
به شناسنامه شماره 0  مغيث  مراديان  زهرا  خانم 
شكراله  فرزند  قم  صادره  كدملي 0371804353 
در ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا احداث شده 
شماره  پلاك  مترمربع   46/80 مساحت  به  است 
فرعي از 2207 اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت 
ملك اداره دو قم ) مبايعه نامه عادي و مع الواسطه 
از ماشاء اله جشنی لو طی سند قطعی شماره 4287 
الف  م   (  ) قم   39 دفترخانه   1386/10/11 مورخ 

)۱۹۴۲۳۲۴
4. رای شماره 140460330002003588 مربوط به 
 / آقاي   1403114430002002866 كلاسه  پرونده 
خانم راضيه عبادي زرنقي به شناسنامه شماره 418 
كدملي 0384966391 صادره قم فرزند حبيب اله 
در ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا احداث شده 
است به مساحت 189 مترمربع پلاك شماره فرعي 
از 1836 اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت ملك 
اداره دو قم ) مبايعه نامه عادي و مع الواسطه از وراث 
زینب محبتی در دفتر 317 صفحه 235 ( ) م الف 

)۱۹۴۲۳۲۴
به  مربوط  شماره 140360330002003604  رای   .5
پرونده كلاسه 1403114430002000943 آقاي / خانم 
نرگس كرماني به شناسنامه شماره 0371304466 
در  علي  فرزند  قم  صادره  كدملي 0371304466 
که  زمین  قطعه  ششدانگ  از  مشاع  دانگ   2/30
در آن بنا احداث شده است به مساحت 1173/50 

مترمربع پلاك شماره 11 فرعي از 2258 اصلي و 
281 فرعی از 2257 اصلی  واقع در قم بخش حوزه 
ثبت ملك اداره دو قم ) موروثی از علی کرمانی طی 
 1382/11/27 مورخ   104442 شماره  قطعی  سند 
دفترخانه 19 قم و مالکیت رسمی متقاضی در دفتر 
الف  م   (  )  140320330002000778 الکترونیکی 

)۱۹۴۲۳۲۴
به  مربوط   140460330002003602 شماره  رای   .6
پرونده كلاسه 1403114430002000942 آقاي / خانم 
پريسا كرماني به شناسنامه شماره 0370286251 
در  علي  فرزند  قم  صادره   0370286251 كدملي 
که  زمین  قطعه  ششدانگ  از  مشاع  دانگ   3/70
در آن بنا احداث شده است به مساحت 1173/50 
مترمربع پلاك شماره 11 فرعي از 2258 اصلي و 
281 فرعی از 2257 اصلی  واقع در قم بخش حوزه 
ثبت ملك اداره دو قم ) موروثی از علی کرمانی طی 
 1382/11/27 مورخ   104442 شماره  قطعی  سند 
در  متقاضی  رسمی  مالکیت  و  قم   19 دفترخانه 
دفتر الکترونیکی 140320330002000916 ( ) م الف 

)۱۹۴۲۳۲۴
مربوط   140460330002003590 شماره  رای   .7
 / آقاي  كلاسه 1400114430002000670  پرونده  به 
به نمايندگي  ايران  خانم دولت جمهوري اسلامي 
وزارت ورزش و جوانان به شناسنامه شماره كدملي 
ششدانگ  در   - فرزند   - صادره   14000261023
باستثناء بهاء ثمنیه عرصه و اعیان قطعه زمین که 

در آن بنا احداث شده است به مساحت 4938/20 
مترمربع پلاك شماره فرعي از 1866 و 1 فرعی از 
ملك  ثبت  بخش حوزه  قم  در  واقع  اصلي   1866
به  مالکیت رسمی متقاضی نسبت   ( اداره دو قم 
شماره 103520  قطعی  سند  طی  سهم   1068/54
مالکیت  و  قم   12 دفترخانه   1385/01/16 مورخ 
رسمی متقاضی نسبت به الباقی سهم در دفتر 401 
صفحات 127 و 133 و 136 و 139 و 142 و 148 ( ) 

م الف ۱۹۴۲۳۱۶(
به  مربوط   140460330002002761 شماره  رای   .8
 / آقاي   1403114430002001370 كلاسه  پرونده 
خانم غلامرضا محمدي به شناسنامه شماره 865 
صفي  فرزند  اراك  صادره  كدملي 5719278966 
اله در ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا احداث 
شده است به مساحت 120 مترمربع پلاك شماره 
فرعي از 1965 اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت 
ملك اداره دو قم ) مبايعه نامه عادي و مع الواسطه از 
سید حسین رضویان از ورثه سید محمد به موجب 
یک فقره اظهارنامه ثبتی به شماره 7568 مورخ 

1323/6/13 ( ) م الف ۱۹۴۲۳۱۶(
به  مربوط   140460330002003661 شماره  رای   .9
آقاي   1403114430002002268 كلاسه  پرونده 
 23 شماره  شناسنامه  به  فشكي  حسين  خانم   /
كدملي 5449617275 صادره فراهان فرزند حسن 
در ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا احداث شده 
است به مساحت 49 مترمربع پلاك شماره 5 فرعي 

از 2302 اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت ملك 
از  الواسطه  نامه عادي و مع  ) مبايعه  اداره دو قم 
جعفر شجری در دفتر 476 صفحه 342 ( ) م الف 

)۱۹۴۲۳۱۶
مربوط   140460330002003712 شماره  رای   .10
آقاي   1403114430002001957 كلاسه  پرونده  به 
شماره  شناسنامه  به  حسيني  مليحه  خانم   /
قم  صادره   0370146824 كدملي   0370146824
فرزند عباسعلي در ششدانگ قطعه زمین که در آن 
بنا احداث شده است به مساحت 46/50 مترمربع 
پلاك شماره فرعي از 1876 اصلي واقع در قم بخش 
حوزه ثبت ملك اداره دو قم ) مبايعه نامه عادي و 
مع الواسطه از حسن باقري زاد نظر طي سند قطعي 
شماره 44416 مورخ 1337/06/05 دفترخانه 8 قم ( 

) م الف ۱۹۴۲۳۱۶(
به  مربوط  شماره 140460330002002561  رای   .11
 / آقاي   1403114430002002430 كلاسه  پرونده 
خانم اكبر خسروي مژده به شناسنامه شماره 1121 
كدملي 3990408879 صادره رزن فرزند اسماعيل 
در ششدانگ قطعه زمين که در آن بنا احداث شده 
 82 شماره  پلاك  مترمربع   60 مساحت  به  است 
فرعي از 1950 اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت 
ملك اداره دو قم ) مبايعه نامه عادي و مع الواسطه 
از ابوالفضل احساني در دفتر 213 صفحه 147 ( ) م 

الف ۱۹۴۲۳۱۶(
مربوط   140460330002003647 شماره  رای   .12

آقاي   1403114430002002046 كلاسه  پرونده  به 
/ خانم ليلا مرتضوي بهفر به شناسنامه شماره 13 
فرزند  كدملي 4031867700 صادره كبودرآهنگ 
سيدحسن در ششدانگ قطعه زمين که در آن بنا 
مترمربع   58/25 مساحت  به  است  شده  احداث 
پلاك شماره فرعي از 2326 اصلي واقع در قم بخش 
حوزه ثبت ملك اداره دو قم ) مبايعه نامه عادي و 
سيف علي تقوي راد در دفتر 258 صفحه 169 (  ) 

م الف ۱۹۴۲۳۱۶(
مورد تایید قرار گرفته و از آنجائیکه مقرر گردیده 
مقرر  موعد  انقضاء  و  آگهی  نشر  از  پس  است 
سند مالکیت رسمی صادر گردد با توجه به عدم 
دسترسی به مالکین مشاعی مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی تا چنانچه اشخاص ذینفع 
اعتراضی داشته باشند ظرف مدت 2 ماه از تاریخ 
انتشار آگهی نوبت اول اعتراض خود را به اداره ثبت 
اسناد منطقه دو قم تسلیم و رسید آن را اخذ و ظرف 
مدت یکماه پس از تسلیم اعتراض به اداره ثبت به 
دادگاه مراجعه و دادخواست خود را به مرجع قضائی 
تقدیم و گواهی آنرا به این اداره تحویل نمایند لازم 
قانون  براساس  سند  صدور  که  است  توضیح  به 
مذکور مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
تاریخ انتشار نوبت اول:   دوشنبه  1404/03/12 

تاریخ انتشار نوبت دوم :  چهارشنبه  1404/03/28 
عباس پور حسنی حجت آبادی 

 رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو قم

آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
و وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی تحدید حدود اختصاصی 
چون تحدید حدود ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی پلاک ثبتی 420 فرعی 
از 11 اصلی واقع در بخش سه شهرستان جعفرآباد اراضی موسوم به محمودآباد 
که به نام علی اکبر جوکار  فرزند محمد می باشد در جریان ثبت است که به 
علت عدم حضور متقاضی اولیه به عمل نیامده از طرفی مطابق ماده 15 قانون 
ثبت نیز نمیتوان عمل نمود، لذا بنا به تقاضای کتبی نامبرده، تحدید حدد پلاک 
مذکور در روز یک شنبه مورخ 1404/04/15  ساعت 9/30 صبح در محل وقوع 
ملک انجام میگیرد ؛ بدینوسیله به اطلاع اهالی و خصوصا به مالکین مجاور و 
یا نماینده قانونی آنها اعلام می دارد که در روز و ساعت مقرر در محل مذکور 
حضور بهم رسانند، مهلت قانونی از تاریخ تنظیم صورتمجلس به مدت یک ماه 
خواهد بود و اعتراضات مجاورین طبق ماده 20 قانون ثبت پذیرفته و رسیدگی 
خواهد شد. ضمنا تبصره ماده مصور 1373/2/25 معترض ظرف مدت یک ماه 
پس از تسلیم اعتراض به اداره ثبت، می بایست گواهی تقدیم دادخواست را به 

مرجع ذیصلاح قضایی را نیز به این اداره ارائه نماید. ) م الف ۱۹۴۶۷۹۴(
محمدرضا خدایاری- رئیس اداره ثبت اسناد شهرستان جعفرآباد



روزنامهخبر شماره 2646  چهار شنبه  31404/03/28

بیانیه جامعه شناسان و دانشگاهیان ایران: 

اکنون وقت انسجام و حفظ ایران است
جمعی از جامعه شناسان برجسته، دانشگاهیان و نخبگان ایران با صدور بیانیه 
ای تاکید کردند: حمله اسرائیل به ایران، نامشروع، خلاف حقوق بین‌المللی، 
جنگ‌طلبانه و ناسازگار با هر گونه ادعای صلح‌طلبی، و با ادعاها درباره یافتن 
راه‌حل‌های مسالمت‌آمیز برای اطمینان از صلح‌آمیز بودن برنامه‌ای هسته‌ای 

ایران، متناقض است.
در این بیانیه آمده است: این حمله درست در زمانی رخ می‌دهد که دولت 
ایران به صورت جدی و بر اساس خواست ملی ایرانیان در مذاکرات برای 

حل مسالمت‌آمیز پرونده هسته‌ای با آمریکا شرکت کرده است.
این حمله به تمامیت سرزمینی میهن، به دنبال رقم زدن چشم‌اندازی 
تاریک برای ایران و ایرانیان است. ما شاهد حمله از سوی دشمنی هستیم 
که عملکرد خشونت‌بار و بی‌احترامی‌اش نسبت به هر نوع حقوق و هنجار 
بین‌المللی، اخلاقی و انسانی را از ۷ اکتبر ۲۰۲۳ به بعد شاهد بوده‌ایم. این 
حمله نیز به مانند آن‌چه عملکرد گذشته اسرائیل نشان می‌دهد، نقض 

بدیهی‌ترین حقوق بین‌المللی است.
این حمله، به مانند عملکردهای گذشته اسرائیل، تضعیف کردن زیرساخت 
کردن  نابود  تنش‌زایی،  با هدف  و جهانی  منطقه‌ای  امنیتی  نظم‌های 
امکان همکاری‌های بین‌المللی برای ایجاد امنیت و توسعه، و در این 
مورد خاص ممانعت کردن از شکل‌گیری هر گونه همکاری میان ایران 
و سایر کشورهاست. اسرائیل آشکارا خواهان حل نشدن پرونده هسته‌ای 
ایران، باقی ماندن تحریم‌ها و مانع شدن در مسیر توسعه همکاری‌های 
بین‌المللی ایران است. اسرائیل حداقل در سه‌ونیم دهه گذشته خواهان 
امنیتی‌سازی ایران و جلوگیری از هر گونه عادی‌شدن روابط ایران در 
جهان بوده و هست. این چنین رفتارهای نظم‌ستیزانه‌ای هیچ ثمره‌ای 
ندارد و جز عقب‌ماندگی چیزی به  ایران و ملت‌های خاورمیانه  برای 

بار نمی‌اورد.
ساختار قدرت بین‌المللی به گونه‌ای نیست که در زمان حاضر بتوان برای 
حفاظت از ایران به آن‌ها امید داشت و از این‌رو باید به توانایی‌های داخلی، 
انسجام ملی، مسئولیت‌پذیری اجتماعی و امنیت و قدرت درون‌زای ایران 
تکیه کرداگرچه می‌توان به سایر کشورها و متولیان ساختارهای حقوقی و 
نهادهای بین‌المللی توصیه کرد که فعالانه مانع این گونه رفتارهای اسرائیل 
شوند تا شاهد فروپاشی اعتماد بین‌المللی به این ساختارها و نهادها نباشند، 
ایران نمی‌تواند امنیت و صلاح خود را به این  اما سابقه نشان می‌دهد 
ساختارها، نهادها و سازمان‌های بین‌المللی متکی کند. از ظرفیت آن‌ها باید 
استفاده کرد اما ساختار قدرت بین‌المللی به گونه‌ای نیست که در زمان 
حاضر بتوان برای حفاظت از ایران به آن‌ها امید داشت و از این‌رو باید به 
توانایی‌های داخلی، انسجام ملی، مسئولیت‌پذیری اجتماعی و امنیت و قدرت 

درون‌زای ایران تکیه کرد.
عموم ایرانیان آگاه و میهن‌دوست، روشن‌اندیش و کسانی که دل در گرو 
امنیت، توسعه، سربلندی و بزرگی ایران دارند؛ و بالاخص صاحبان فکر و 
اندیشه که با حساسیت و تخصص بیشتری مسائل ایران را بررسی کرده 
و تاریخ تحولات ایران عزیز را می‌شناسند، امروز مسئولیت بزرگی بر عهده 
دارند. مسلم است که بسیاری از مردم، و شمار زیادی از اهل اندیشه، 
دانشگاهیان و فعالان اجتماعی و سیاسی، فعالان اقتصادی و تحلیل‌گران 
روندهای حکمرانی و اداره کشور، منتقد جوانب مختلف عملکردهای سیاسی 
و سیاستی جمهوری اسلامی ایران در عرصه داخلی و خارجی هستند. 
این انتقادات و بی‌توجهی به آن‌ها، سال‌هاست به حد دل‌آزردگی، رنج و 
دردمندی هم رسیده است. منتقدان بارها به صورت مداوم با ناشنوایی، 
بی‌مهری و بی‌توجهی صاحبان قدرت نیز مواجه شده‌اند که اگر چنین 
به شکل حاضر  در کشور  و مسائل  بحران‌ها  انواع  بود، وضعیت  نشده 
درنمی‌آمد. اما ما معتقدیم حساب این انتقادات درون‌میهنی، وطن‌دوستانه، 
خیرخواهانه و دلسوزانه، و بی‌توجهی دردسرساز حاکمان به آن‌ها، از حمله 
دشمن خارجی هر که باشد - جداست. بالاخص آن‌که در این مورد با 
حمله دشمنی مواجهیم که در سابقه‌اش جز بی‌توجهی به حقوق ملت‌ها، 

ویرانگری و خشونت بی‌سابقه چیزی نیست.
ماهیت و غایت حمله کنونی اسرائیل به گونه‌ای است که ما را بر آن داشت 
تا برای پاسداری از ایران - جانِ جانِ هر ایرانی میهن‌دوست - و به منظور 
جلوگیری از کامیابی متجاوزان در اجرای نقشه‌های شوم خود بر ضد تمامیت 
سرزمینی‌مان، رنجش‌ها، نقدها و گلایه‌مندی‌ها را به آینده مؤکول کرده و با 
پشتیبانی از مدافعان تمامیت ایران عزیز، فرزند زمان خویش باشیم و سهم 

خویش را در ماندگاری ایران‌ عزیز ادا کنیم.
مردم آگاه ایران نیک می‌دانند که ایران تاریخی و کهنسال ما در طول تاریخ 
و پیش از این حمله، بارها از سوی متجاوزان رنگارنگ دیگر مورد هجوم‌های 
وحشیانه قرار گرفته است؛ اما به گواهی تاریخ، ققنوس‌وار سر از خاک و 
خاکستر برداشته و رویش و زایشی دیگر را تجربه کرده است. ما ایرانیان 
با هر گرایش و سوگیری سیاسی و فکری را فرامی‌خوانیم که محکم‌تر از 
گذشته نسبت به حفظ تمامیت سرزمینی، ماندگاری و پایداری ایران حساس 

باشیم، و در مقابل دشمن خارجی منسجم بمانیم...
اکنون وقت منسجم ماندن و ایستادگی بر حفظ ایران در برابر دشمنی 
خونخوار و رهانیدن آن از هر گزندی استما هم‌چنین همه حاکمان و 
تصمیم‌گیرندگان در این وضعیت کشور )و در آینده( را به عقلانیت حداکثری، 
هوشمندی، خردورزی اتخاذ بینش و کنش راهبردی و پرهیز از شعارزدگی 
و کنش‌های احساسی و سطحی در برخورد با متجاوز فرامی‌خوانیم. توصیه 
می‌کنیم همه امکانات خردمندانه از نظامی تا دیپلماسی را برای گذر 
دادن ایران از وضعیت خطرناک فعلی به‌کار گیرند. در ضمن، دردمندانه 
از همه شهروندان استدعا داریم با همبستگی ملی، بردباری و حمایت 
از نیروهای نظامی و سیاسی حافظ این سرزمین، به گذار کم‌هزینه‌تر از 

این وضعیت کمک کنند.
ما در فردایی که امنیت فراهم شود و جای بحث و عمل عقلانی و فارغ 
از تهدید دشمن خارجی مهیا گردد، هم‌چون گذشته و بیش از آن به 
کاستی‌های حکومت، اشتباهات آن و راه‌های ساختن ایران بهتر می‌پردازیم 
و در کنار مردم عزیز ایران، مطالبه داشتن کشوری بهتر با امنیت و توسعه 
قابل اطمینان و پایدار را پی‌ خواهیم گرفت. اکنون وقت منسجم ماندن 
و ایستادگی بر حفظ ایران در برابر دشمنی خونخوار و رهانیدن آن از 

هر گزندی است.

خبر

استاد جامعه شناس و صاحبنظر اجتماعی با اشاره 
به سرمایه‌های بی‌بدیل در ایران، تجاوزات رژیم 
صهیونیستی را به حمله مغولان تشبیه کرد و 
گفت: درست است که اکنون در شرایط بحرانی 
قرار داریم اما نیروهای اجتماعی و روشنفکران 
برای حل بحران به میدان بیایند تا در راستای 
منافع ملی و حفظ تمامیت ارضی فردای ایران را 

با سرمایه اجتماعی بهتر بسازیم.
تقی آزاد ارمکی روز سه‌شنبه در پی حمله تروریستی 
رژیم صهیونیستی به تهران در گفت‌وگویی، اظهار 
کرد: ناخواسته دچار بحرانی شده‌ایم که وجوه خاص 
و ویژه ملی و بین المللی دارد و شاید برخی افراد 
این وقایع را با نگاهی سیاسی تحلیل کنند اما به 
لحاظ اجتماعی اتفاقی در حال وقوع است که از آن 
با عنوان »بازآفرینی دنیای مدرن« یاد می کنیم.

آزاد ارمکی یادآور شد: تجربه‌های ایران معاصر 
در یک قرن اخیر موجب شد که ایرانیان بسیاری 
از نگاه‌ها و رویکردها را تجربه کنند و بعد از 
همه این تجارب برگشتند تا با همه آنچه که 
را  ایران  تصویر  دارد،  وجود  ایرانی  جامعه  در 

بازآفرینی کنند.
وی ادامه داد: ایران در بسیاری از دوره‌های تاریخی 
در جهت بازآفرینی خود تلاش کرده اما متاسفانه 
هم صاحبان ایران و هم دیگران آن را به قهقرا 
رساندند و اجازه ندادند که ایران همچنان برپا شود.

این جامعه شناس توضیح داد:‌ اکنون ایران دغدغه 
ساختن خود را دارد و می‌خواهد براساس صلح، 
برابری و دوستی محیط پیرامونی خود را نیز بسازد 
و وارد عرصه بین المللی شود که این مهم در بیان 
سیاستمداران، علما، روشنفکران و تجار ایرانی دیده 
می‌شود و در جایی به شکل جنبش‌ اجتماعی بروز 
و ظهور می‌یابد و جایی دیگر موضوع »گفت‌وگوی 
تمدن‌ها« و »تنش زدایی« و »اثرگذاری« را مطرح 

می‌کند.
وی افزود: این صدایی است که اگر ایران بخواهد 
خود را بازآفرینی کند )که البته هنوز اعتقاد دارم 
از این دوره عبور نکرده‌ایم(؛ موجب می‌شود که 
بسیاری از نگاه‌هایی که به شرق وجود دارد و جهان 
ایرانی را عقب مانده، استبداد زده و هیجانی)انقلابی( 
قلمداد می‌کند، عبور کرده و آنگاه ایران می‌تواند 
نقش مهمی در جهان پیدا کند از نوع نقشی که 

مثلا ژاپنی‌ها در دنیای معاصر پیدا کردند.
اروپایی‌ها و آمریکایی‌ها اجازه ندادند که بازآفرینی 
در جامعه ایرانی جان بگیرد؛ به همین دلیل کشور 
را درگیر مجموعه‌ای از جنگ‌ها کردند که متمرکز 
شدن اسرائیل دقیقا به معنای نابود کردن معنایی 

است که در مورد ایران زنده شده است.
آزاد ارمکی گفت: این تصویر را اروپایی‌ها و آمریکایی‌ها 
دریافته اند و تلاش می کنند تا مانع جان گرفتن 
بازآفرینی در جامعه ایرانی شوند؛ به همین دلیل 
کشور را درگیر مجموعه‌ای از جنگ‌ها کرده و 

می کنند که متمرکز شدن اسرائیل دقیقا به معنای 
نابود کردن همین معنایی است که در مورد ایران 

زنده شده است.
این جامعه شناس تصریح کرد: آنها می‌خواهند 
سرمایه‌های متراکمی که در دوره معاصر در ایران 
شکل گرفته و می‌تواند موجب تعالی، برپایی و 
بازآفرینی ایران شود را از بین ببرند؛ از این رو 
این پروژه را با کشتن افراد مهم و کلیدی ایران 

شروع کردند.
وی ادامه داد: در این میان انگلیس، آمریکا، فرانسه 
و آلمان و کل اروپا، پشت رژیم اسرائیل ایستاده‌اند 
و نه تنها به اقدامات و تجاوزات او تذکر نمی‌دهند 
بلکه به او در مقابل ایستادگی و مقاومت‌ ایران هم 
کمک می‌کنند تا اثرات این مقاومت‌ کمتر شود 
و این اتفاق بسیار عجیب است که باید ابعاد و 
صورت مسئله را به خوبی درک کنیم با بتوانیم به 
سراغ راه حل‌ها برویم چون اگر صورت مسئله را 
درک نکنیم حتی اگر مفاهیمی مانند »وفاق« یا 
»همبستگی اجتماعی« هم مطرح شود به سرعت 

دچار فروپاشی خواهد شد.
تنها »جنگ« است که می‌تواند جنبش‌های 

اجتماعی را سرکوب کند
فرهنگ،  ایرانی،  جامعه  کرد:  اظهار  آزادارمکی 
دولت، زندگی، نیروهای اجتماعی، زنان و مردان 
، در حال صورت‌بندی جدیدی هستند و در این 
میان هم جنبش‌های اجتماعی در حال شکل‌گیری 
است و می‌خواهند جامعه را تعالی بخشند اما تنها 
»جنگ« است که می‌تواند جنبش‌های اجتماعی 

را سرکوب کند.
ایران از دانش  این جامعه شناس گفت: اکنون 
تخصصی، ثروت و پول بهره‌مند است و اینها عناصری 
است که می‌تواند ایران را به قدرت منطقه‌ای و 
جهانی تبدیل کند و این در حالیست که جنگ 
همه سرمایه‌ها را از بین می‌برد و به نظر می‌رسد 
قدرت‌های استعمارگر این بار هم قدرت ایران را 
احساس کردند و با کشت و کشتار و سرکوب 
همچنین از بین بردن زیرساخت‌های ایران، کل 

حاکمیت را به دفاع مشروع سرگرم کنند.

آزادارمکی تصریح کرد: باید کمک کنیم به لحاظ 
سیاسی فرو نریزیم تا فردا بتوانیم دموکراسی را 
در ایران به خوبی حفظ و تداوم بخشیم، چرا که 
اگر فرو بریزیم و دشمن حاکم شود؛ در آن صورت 
هر همسایه‌ای در حاشیه کشور برای بخشی از این 
سرزمین طمع خواهد کرد بلکه باید با همه اختلافات 
و دیدگاه‌ها و با وجود همه رنج ها و نابسامانی‌ها 

برای همگرایی تلاش کنیم.
حاکمیت باید با دعوت از نیروهای اجتماعی از 
همه سرمایه‌های این سرزمین در راستای حفظ 

تمامیت و منافع ملی بهره‌مند شود.
دعوت از نیروهای اجتماعی راهگشاست

این استاد جامعه شناسی، شاه کلید عبور از این 
بحران را دعوت از نیروهای اجتماعی دانست و 
در این باره توضیح داد: حاکمیت باید با دعوت 
این  از همه سرمایه‌های  اجتماعی  نیروهای  از 
سرزمین در راستای حفظ تمامیت و منافع ملی 

بهره‌مند شود.
آزادارمکی به سرمایه اجتماعی ایرانیان خارج از 
کشور اشاره کرد و افزود: ایرانیان خارج از کشور 
صدای بلند ملت ایران باشند و اعتراض ایرانیان 
را در مجامع بین المللی اعلام دارند و با دعوت 
به کشور در حل بحران  بازگشت  برای  آنها  از 

مشارکت داده شوند.
چهره‌های  و  نخبگان  ظرفیت  به  اشاره  با  وی 
برجسته سیاسی و اجتماعی برای عبور از این 
بحران و در عین حال رخی اختلاف سلیقه‌ها و 
دیدگاه‌ها، گفت: باید افراد برجسته همگان را به 
آشتی مجدد دعوت کنند و برای این همبستگی 

هیچگاه دیر نیست.
این جامعه شناس با تاکید بر لزوم حفظ انسجام 
ملی و حمایت از تصمیمات حاکمیت، تصریح کرد: 
درست است که اکنون در شرایط بحرانی قرار داریم 
اما در این وضعیت باید مسئولین بحران کنار بروند 
و نیروهای اجتماعی و روشنفکران برای حل بحران 
به عرصه اجتماعی بیایند و از هر طیف سیاسی و 

اجتماعی ورود پیدا کنند.
آزادارمکی درباره عملیات‌های روانی در این جنگ 
گفت:‌ شرایط جنگی است اما جبهه نبرد در واقع 
مقابله با جنگ روانی است و در این عرصه برای 
دفاع از منافع ملی همه اعم از زنان و مردان و 
کودکان و به طور کلی همه نیروهای اجتماعی از 
جمله طبقه متوسط، روشنفکران و صاحبان خرد 
و همه کسانی که دغدغه‌های مدنیت دارند باید 

پای کار بیایند و ورود کنند.
وی تصریح کرد: جنگ تمام خواهد شد و با این 
جنگ نه می‌میریم و نه تضعیف می شویم بلکه 
قوت جدید پیدا می‌کنیم و دوباره وقتی که صلح 
یا پیروزی پیش آید با سرمایه اجتماعی و نیروهای 
انباشتی که در پی این جنگ به وجود آمده است 

می توانیم فردای ایران را بهتر بسازیم.

آزاد ارمکی استاد جامعه شناس:

لزوم حضور میدانی نخبگان برای منافع ملی

اسناد  ثبت  اداره  در  مستقر  اختلاف  حل  هیات 
مفروزی  مالکانه  تصرفات  دستجرد  املاک  و 
متقاضیان پرونده های تشکیلی طبق قانون، تعیین 
تکلیف را بر اساس گزارش کارشناسان و به استناد 
مدارک موجود در پرونده به شرح آرای ذیل تایید 

نموده اند.
پرونده   140460330003000728 شماره  رای   -  1
 4281463816925390383324068 کلاسه 
دانگ  سه  در  فرزنداسداله  عراقی   حسن  آقای 
مشاع از/ ششدانگ .. قطعه زمین مزروعی/ باغ 
به    ... اصلی  از 188  فرعی  از پلاک 29  قسمتی 
بخش  درقم  واقع  مربع  1238/33متر  مساحت 
حوزه ثبت ملک دستجرد مبایعه نامه عادی از روح 
اله قزاقی فرزند علی اکبر خریداری نموده است . 

)م الف ۱۹۴۲۳۰۲( 
پرونده   140460330003000722 شماره  رای   -  2
  4281463816925390385860390 کلاسه 
دانگ  سه  در  فرزنداسداله  عراقی   رضا  آقای 
مزروعی/  زمین  قطعه   .. ششدانگ  از/  مشاع 
اصلی   188 از  فرعی   29 پلاک  از  قسمتی  باغ 
واقع  مربع  1238/33متر  مساحت  به    ...
مبایعه  دستجرد  ملک  ثبت  حوزه  بخش  درقم 
اکبر  علی  فرزند  قزاقی  اله  روح  از  عادی  نامه 
)۱۹۴۲۳۰۲ الف  )م   . است  نموده  خریداری 
پرونده  شماره 140460330003000764  رای   -  3
  4278963816866390385860390 کلاسه 
 .. ششدانگ  در  فرزنداسداله  عراقی   رضا  آقای 
از پلاک 188  باغ قسمتی  قطعه زمین مزروعی/ 
اصلی ...  به مساحت 694/26 متر مربع واقع درقم 

بخش حوزه ثبت ملک دستجرد مبایعه نامه عادی 
از طرف اصغر یزدیان مع الواسطه به متقاضی انتقال 

یافته است .  )م الف ۱۹۴۲۳۰۲(
پرونده  شماره 140460330003000769  رای   -  4
  4280303816923390385860390 کلاسه 
 .. ششدانگ  در  فرزنداسداله  عراقی   رضا  آقای 
از پلاک 188  باغ قسمتی  قطعه زمین مزروعی/ 
اصلی  به مساحت 1244/93 متر مربع واقع درقم 
بخش حوزه ثبت ملک دستجرد مبایعه نامه عادی 
مع الواسطه  از اصغر یزدیان خریداری نموده است 

. )م الف ۱۹۴۲۳۰۲(
پرونده   140460330003000781 شماره  رای   -  5
کلاسه 1403114430003000047 خانم بهاره حاجی 
علی   فرزندمحمدرضا در ششدانگ قطعه زمین 
مزروعی/ باغ قسمتی از پلاک 1847 فرعی از یک  
اصلی  به مساحت 535/04  متر مربع واقع درقم 
رسمی  مالک  دستجرد   ملک  ثبت  حوزه  بخش 

مشاعی می باشد . ) م الف ۱۹۴۲۳۰۰( 
پرونده   140460330003000605 شماره  رای   -  6
کلاسه 1403114430003000102 آقای  علی  بابائی 
فرزندمحمد در ششدانگ قطعه زمین مزروعی/ باغ 
قسمتی از پلاک 5 فرعی از 203  اصلی  به مساحت 
واقع درقم بخش حوزه ثبت  5001/01  متر مربع 
ملک دستجرد متقاضی  مالک رسمی مشاعی می 

باشد . ) م الف ۱۹۴۲۳۰۰(
پرونده   140460330003000609 شماره  رای   -  7
کلاسه 1403114430003000101 آقای  علی  بابائی 
فرزندمحمد در ششدانگ قطعه زمین مزروعی/ باغ 
قسمتی از پلاک 5 فرعی از 203  اصلی  به مساحت 

1073/33 متر مربع واقع درقم بخش حوزه ثبت 
می  متقاضی  نام  به  رسمی  ملک دستجرد سند 

باشد . ) م الف ۱۹۴۲۳۰۰(
پرونده  شماره 140460330003000824  رای   -  8
علی   آقای    1403114430003000060 کلاسه 
قطعه  ششدانگ  باقردر  فرزند  پارسا  سلیمانیان 
یک   از  فرعی  پلاک1234   باغ  مزروعی/  زمین 
اصلی  به مساحت 693/69   متر مربع واقع درقم 
بخش حوزه ثبت ملک دستجرد مبایعه نامه عادی 
از علی اکبر دده بیگی خریداری نموده است . ) م 

الف ۱۹۴۲۳۰۰(
آنجایی که مقرر  از  و  تایید قرار گرفته  که مورد 
انقضای مورد مقرر  و  از نشر آگهی  گردیده پس 
سند مالکیت رسمی صادر گردد با توجه به عدم 
دسترسی به مالکین مشاعی مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی تا چنانچه اشخاص ذینفع 
اعتراضی داشته باشند ظرف مدت 2 ماه از تاریخ 
اداره  به  را  اعتراض خود  اول  نوبت  آگهی  انتشار 
را اخذ  ثبت اسناد دستجرد تسلیم و رسید آن 
و ظرف مدت یک ماه پس از تسلیم اعتراض به 
اداره ثبت به دادگاه مراجعه و دادخواست خود را 
به مرجع قضایی تقدیم و گواهی آن را به این اداره 
تحویل نمایند لازم به توضیح است که صدور سند 
بر اساس قانون مذکور مانع از مراجعه متضرر به 

دادگاه نخواهد بود. 
تاریخ انتشار نوبت اول:   دوشنبه  1404/03/12 

تاریخ انتشار نوبت دوم :  چهارشنبه  1404/03/28 
مهدی حسن پور

رئیس ثبت اسناد و املاک خلجستان

آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
و وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

اجماعی چشم گیر را 
برای ایران عزیز رقم زنید

هادی سروش
"عَسى أنَْ تکَْرَهُوا شَیْئاً وَ هُوَ خَیْرٌ لکَُمْ". )بقره/ ۲۱۶(

خداوند مهربان بر توانمندی سربازان اسلام افزوده و پیروزی قطعی را با 
دست آن عزیزان به ملت ایران عزیز هدیه فرماید.

امیدواریم مسئولین ذی ربط گرچه تمام حواس 
آنان به دفع تجاوز رژیم خبیث صهیونی است 
، اما از فرصت بدست آمده برای تحقق قطعی 

اجماع بین افراد و نیروها ، غفلت نفرمایند.
بجاست؛ از هر فرد یا گروهی که در مقابل 
متجاوز صهیونی سخنرانی و یا بیانیه داده ، 
با تکریم در صدا و سیما استفاده و اطلاع 
رسانی شود و در مصاحبات فراگیر از آنان 
استفاده شود و تلویزیون در تحت تملک یک 

و دو چهره !! نباشد.
روشن است در این شرائط؛ از اساتید حوزه و نخبگان دانشگاه و هنرمندان 

نام آشنا که اظهار نظر نمودند ، تکریم مناسب بجا آورده شود.
 روشن است که نخبگانی علمی خارج از کشور چون جناب دکتر اقای 
عبدالکریم سروش -با وجود همه اختلافات تئوریک- ، و نیز از بیانیه حجت 
الاسلام و المسلمین جناب آقای کروبی ، و یا بیانیه کارشناسانه سردار جناب 
آقای اعلایی و یا نخبگان دیپلمات وزارت خارجه که نظرات کارشناسی خود 

را ارائه نموده اند ، استقبال و تکریم شود.
این تکریم فراگیر میتواند نه تنها بر روحیه مردم تاثیرگذار باشد ، بلکه گردِ 
ذلت بیشتری بر چهره کریه سیاسیونِ وطن فروشی که با پول این ملت 
سالها غوطه ور در بیت المال بودند و امروز اعلام همجواری با اسرائیل خون 

خوار را دارند ، خواهد نشست.
دامنه این فرصت ، که انتظار است حاکمیت بخوبی از آن استفاده کند تا 
جائی است ؛ امشب مورد مشاهده ام بود ؛ وقتی با گزارش مردمی ، نیروهای 
بسیجی و امنیتی آمدند و یک وانت بار را بررسی کردند، جوانهای عزیز 
این کشور که البته با ظاهرِ متفاوتی هستند ،  آمدند و از بچه های امنیتی 

تشکر و آنان را می بوسند.
 در همین راستا بجاست از بسیاری بچه های خوب و متدین نظامی و امنیتی 
که سالها منزوی شده اند ، دلجویی شده و مورد مشورت و استفاده قرار گیرند.

"مَا النَّصْرُ إلِّ مِنْ عِنْدِ اللهِ العَْزیزِ الحَْکیم" )آل عمران ۱۲۶(

یادداشت

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح:

عملیات تنبیهی رژیم صهیونیستی 
به زودی اجرا می‌شود

رئیس ستادکل نیروهای مسلح گفت: عملیات های انجام شده تاکنون هشداری 
برای بازدارندگی بوده است و عملیات تنبیهی به زودی اجرا خواهد شد.

سید عبدالرحیم موسوی سه‌شنبه شب در پیامی تصویری اظهار داشت: 
رژیم صهیونیستی در تجاوزی وحشیانه، به مردم ایران، زنان، کودکان و 
سالمندان حمله کرد و در ادامه آن با بی‌اعتنایی به قوانین بین المللی و در 
تداوم کشتن ۳۰۰ خبرنگار در غزه و لبنان، اصحاب رسانه‌ و صدا و سیمای 
جمهوری اسلامی ایران را برای خاموش کردن صدای حقیقت هدف قرار داد.

وی اضافه کرد: ملت بزرگ ایران آنچنان که در تاریخ نشان داده اند، هرگز 
در برابر ظلم و تجاوز سر خم نکرده‌اند و در مقابل این اقدام وحشیانه، با 
ایستادگی، پاسخ کوبنده‌ای به این جنایات رژیم صهیونیستی خواهند داد.

رئیس ستادکل نیروهای مسلح افزود: شهادت هموطنان، دانشمندان و 
فرماندهان، نیروهای مسلح کشور را برای اجرای فرمان تنبیه پشیمان 

کننده، قطعا مصمم تر خواهد کرد.
وی افزود: تاکنون نیروی هوافضای سپاه پاسداران و قرارگاه پدافند هوایی 
در خط مقدم عملیات و با کمک سایر نیروهای مسلح، ارتش، سپاه، فراجا 
با پشتیبانی وزارت دفاع، به فضل الهی در مقابله با دشمن با تمرکز بر اهداف 

حساس و حیاتی ضربات سهمگینی به دشمن وارد کرده‌اند.
سرلشکر موسوی اظهار داشت: عملیاتی که تاکنون انجام شده، صرفا هشدار 
برای بازدارندگی بوده است و عملیات تنبیهی به زودی اجرا خواهد شد؛ بنابر 
این به جد به ساکنان سرزمین‌های اشغالی، به ویژه تل‌آویو و حیفا، هشدار 
می‌دهیم برای حفظ جان خود این مناطق را ترک کنند و خود را قربانی 

امیال حیوانی نتانیاهو نکنند.
رئیس ستاد کل نیروهای مسلح افزود: آزادگان جهان نیز اطمینان داشته 
باشند، ملت ایران با طلایه داری نیروهای مسلح، انتقام خون شهیدان را 

خواهند گرفت. ان‌شاءالله به حول و قوه الهی.

مشاور و دستیار رهبری: 

یقین دارم اسرائیل
مغلوب این معرکه خواهد بود

مشاور و دستیار رهبری با بیان اینکه یقین دارم اسرائیل مغلوب این معرکه 
خواهد بود،گفت: جنایتکاران وقتی میدان را می بازند به روایتگران رسانه 

حمله می کنند.
مشاور و دستیار مقام معظم رهبری روز سه شنبه با حضور در یکی از 
بیمارستان های تهران از شماری از مجروحان تجاوزات و حملات تروریستی 

رژیم اشغالگر قدس به کشورمان عیادت کرد.
محمد مخبر در این دیدارها، ضمن گفتگو با پزشکان و کادر درمان، از آخرین 
وضعیت درمانی مجروحان مطلع شد و برای آنها آرزوی صحت و سلامت کرد.

مشاور و دستیار رهبری در هنگام عیادت یکی از مجروحان که از کارکنان 
سازمان صدا و سیما و در حمله تروریستی شب گذشته آسیب دیده بود، 
تاکید کرد: جنایتکاران وقتی میدان را می بازند به روایتگران حمله می 
کنند. طبق قوانین بین‌المللی حمله به دفاتر رسانه ها جنایت جنگی است و 
صهیونیست ها با این حمله، جنایت دیگری را بر کارنامه سیاه خود افزودند؛ 

غافل از اینکه صدای حقیقت خاموش نمی شود.
مخبر با اشاره به اقدام شجاعانه خانم امامی مجری شبکه خبر به هنگام حمله 
وحشیانه دیروز، افزود: زنان این سرزمین همیشه در عرصه های مختلف 
جانانه درخشیده اند که اینبار هم این بانوی شجاع مانند دیگر همکارانش 

در رسانه، تاثیرگذاری مضاعفی پیدا کرد.

خبر
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بی صداقتی آمریکا و غربی ها در مذاکره!
مرتضی نجفی قدسی

در طول این مدت که مذاکره ها انجام می شد، آمریکا مخفیانه و آشکار در تجهیز رژیم 
صهیونیستی تلاش شبانه روزی کرد و معلوم بود این همه سلاح و تجهیزات لجستیک 
فراوان نظامی قطعاً برای دو میلیون مردم گرسنه و بی پناه غزه نیست و آنها در تدارک 

حمله ای قوی و سهمگین هستند.
در پی حمله رژیم صهیونیستی به کشورمان و با گذشت چند روز از جنگ و مشاهده 
آثار شکست این رژیم و طرح مجدد بحث مذاکره توسط آمریکا و فرانسه، مرتضی نجفی 
قدسی در یادداشتی به بی صداقتی آمریکا و غربی 

ها در آمادگی برای مذاکره پرداخته است.
بسم الله الرحمن الرحیم

َ قَدْ أهَْلكََ مِن قَبْلهِِ مِنَ القُْرُونِ  »أولَمَْ يعَْلمَْ أنََّ اللَّ
مَنْ هُوَ أشََدُّ مِنْهُ قُوَّةً وأَكَْثَرُ جَمْعًا« )قصص، آیه ۷۸(

آیا نمی دانید که خدا در قرون گذشته چه ظالمان و 
ستمگرانی را نابود و هلاک کرده است که قدرت آنها 
بسیار شدیدتر و جمعیتشان هم بسیار زیادتر بود؟!

خدعه و فریب آمریکا برای قاطبه ملت ایران برملا 
شد و دیگر کسی ژست های صلح طلبانه ترامپ مکار را نمی خورد، او با پرچم صلح طلبی 
ابتدا مردم آمریکا را فریب داد ولی از وقتی به کاخ سفید راه یافت، بیشترین کمک های 
تسلیحاتی مرگبار را به رژیم صهیونیستی کرد و حتی صراحتاً اعلام کرد که مردم غزه 
باید از این سرزمین بروند به کشورهای عربی و من می خواهم اینجا را بخشی از خاک 
آمریکا و توریستی کنم! که با مخالفت شدید حتی متحدان منطقه ای اش روبرو شد ولی 
از آن زمان شدیدترین فشارها را برای مردم غزه وارد کرد و هجمه های صهیونیستها و 
ظلم و جنایتشان به مردم مظلوم و بی پناه غزه چند برابر نسبت به زمان جوبایدن شد و 
با محاصره شدید غذایی و گرسنگی دادن به دو میلیون انسان آواره سعی در کوچ دادن 

آنها از سرزمین شان را داشت.
ترامپ با مطرح کردن بحث مذاکره با ایران نیز سعی در فریب افکار عمومی مردم ایران 
را داشت که وانمود کند او اهل مذاکره و تعامل است  اما این رهبران جمهوری اسلامی 
هستند که زیربار مذاکره نمی روند که رهبری معظم انقلاب با هوشمندی و شناخت 
عمیقی که از دشمنان دارند با مذاکرات غیر مستقیم رضایت دادند  تا بر همگان بی 

صداقتی آمریکا عیان شود.
البته ابتدا با تهدید و تحکم که ایران به هیچ وجه حق غنی سازی ندارد خواستند با پوشش 
صلح و مذاکره بزرگترین ضربه را به قدرت و حیات جمهوری اسلامی وارد کنند که باز 
با واکنش صریح رهبری معظم تکلیف مذاکره کنندگان ایرانی هم روشن شد که حق 

دادن چنین امتیازی را به دشمنان ندارند.
در طول این مدت که مذاکره ها انجام می شد،‌ آمریکا مخفیانه و آشکار در تجهیز رژیم 
صهیونیستی تلاش شبانه روزی کرد و معلوم بود این همه سلاح و تجهیزات و لجستیک 
فراوان نظامی قطعاً برای دو میلیون مردم بی پناه و آواره غزه نیست و آنها در تدارک 

حمله ای قوی و سهمگین هستند.
آمریکا خواست با حمله غافلگیرانه اسرائیل که تماماً با طراحی و نقشه خودش بود جمهوری 
اسلامی را وادار به تسلیم کند و قراردادی مشابه ترکمانچای را به ایران عزیز تحمیل نماید. 
در بی صداقتی ترامپ همین بس که در یک روز سه موضع متفاوت و کاملاً متضاد با 
هم می گیرد یعنی در نفاق و حیله و مکاری حرف آخر را می زند، او دو ساعت قبل از 
حمله ی رژیم صهیونیستی اعلام کرد از دولت اسرائیل خواسته است، تا روز یکشنبه 
که مذاکرات هست، حمله ای به پایگاههای هسته ای ایران صورت نگیرد و اسرائیل هم 
اعلام کرد ما تا روز یکشنبه و اعلام نتیجه مذاکرات صبر می کنیم و اگر جمهوری اسلامی 
زیر بار خواست آمریکا نرفت ما خودمان حمله خواهیم کرد و طبعاً بسیاری باورشان این 
بود که در آن فاصله دو سه روزه تا زمان مذاکرات اقدام جنگی صورت نمی پذیرد، امّا 
تقریباً چند ساعت بعد از حرفهای فریبکارانه ترامپ حملات ناگهانی و غافلگیرانه رژیم 
صهیونیستی آغاز شد و با همکاری جاسوسان داخلی اش شماری از سرداران بزرگ و 
دانشمندان هسته ای ما را ترور کردند و با حمله به مناطق شهری و مسکونی سعی در 
ایجاد رعب و وحشت در مردم داشتند و فکر می کردند جمهوری اسلامی را با چنین 
حرکتی وادار به تسلیم می کنند! و بدتر از همه آنکه ترامپ اعلام کرد من در جریان 
حمله ی اسرائیل بودم و از قبل اطلاع داشتم و نه تنها این تجاوزها و ترورها را محکوم 

نکرد بلکه گفت کار اسرائیل بسیار عالی بود!
امّا انسان در تعجب است که سران آمریکا و اسرائیل بعد از این همه سالها تاکنون چطور 
رهبری بیدار و روشن ضمیر و مردم فداکار و انقلابی ایران را نشناخته اند؟! آیا ندید حضرت 
آیت الله خامنه ای با چند جمله کوتاه آنچنان قدرتی در ملت و سپاه و دولت ایجاد کرد 
که برای انتقام چند ساعتی بیشتر صبر نکردند، آنها صبح حمله کردند و شب پاسخش را 
دیدند و اکنون با ضربات کوبنده سپاه و ارتش کشورمان آنچنان مستأصل و گیج شده اند 
که از مطرح شدن دوباره بحث مذاکره توسط آمریکا و فرانسه مشخص است که شرایط 
رژیم صهیونیستی وخیم است و آنها می خواهند با بحث مذاکره و طریق دیپلماسی برای 

احیای رژیم صهیونیستی فرصت ایجاد کنند.
آمریکا و ترامپ اگر صداقت داشتند، اصلاً نیازی به مذاکره نبود فقط کافی بود، آمریکا تمام 
تحریم های چند دهه ساله ظالمانه را با یک دستور ملغی اعلام می کرد و از ظلم و جفایی 
که در این مدت به ملت ایران روا داشته است عذرخواهی می کرد و آنگاه شاید برای مردم 

ما قابل قبول بود که واقعاً سیاست آمریکا عوض شده و به دنبال آرامش و صلح است.
او خواست با ترفند مذاکره مسئولان و مردم ما را فریب دهد و در میانه ی راه ناگهان 

حمله ای بکند و به خیال خودش کار جمهوری اسلامی را تمام کند!
مردم عزیز ما بدانند تا مادامی که گوش به فرمان رهبری معظم هستند و وحدت خودشان 
را حفظ کنند، هیچ قدرتی توانایی مقابله با آنان را ندارد، سرزمین گسترده ایران اصلاً قابل 
قیاس با اسرائیلی که به اندازه یکی از استانهای کوچک ما هم نمی شود، نیست و بعلاوه 
موقعیت استراتژیک ایران را شاید هیچ کشوری نداشته باشد، ایران مسلط بر شاهراههای 
نفت و گاز و انرژی جهان است و اگر بخواهد براحتی می تواند در مقابل زر و زور ستمگران 
بایستد ولی تاکنون خویشتنداری کرده است امّا دشمنان بدانند جمهوری اسلامی با وحدت 

و قدرت پابرجاست و واقعاً به دولت زبون و ذلیل اسرائيل باید همان شعر را گفت که :
ای مگس عرصه ی سیمرغ نه جولانگه توست 

عرض خود می بری و زحمت ما می داری 
قطعاً رژیم صهیونیستی توان مقابله با جمهوری اسلامی را ندارد گرچه هم اکنون هم 
آمریکا و دول غربی و برخی همسایگان اسرائیل تمام تلاش خود را معطوف کرده اند 
تا موشک های ایران را رهگیری کرده و نگذارند به سرزمین دولت غاصب صهیونیستی 
برسد امّا با همین تعداد موشکی که توانسته است از همه ی موانع و رادارها و سپرهای 
امنیتی به قول خودشان آهنین عبور کند و بر سر آنان خراب بشود، به ستوه آمده اند 

و از آمریکا و فرانسه و دیگر سران کشورها خواسته اند بحث آتش بس را مطرح کنند.
دولت اسرائیل تاکنون فقط مظلوم کشی کرده است و به دولتها و سرزمین هایی حمله 
می کنند که دفاعی ندارند، به مردم بی سلاح و بی دفاع کرانه باختری حمله می کنند 
و یا به غزه و لبنان یورش می برند و البته تا وقتی سید حسن نصرالله و حزب الله بودند 
جرأت خیلی از حملات امروز به لبنان را نداشتند و دولت لبنان و مردم تمام طوایف 
لبنان باید بدانند تحت قیمومیت فرانسه بودن برای آنها امنیت نمی آورد، شما مردم 
خود را بی دفاع و بی سلاح کردید به امید وعده های دروغین امانوئل مکرون و دیگران! 
اسرائیل در همین مدت آتش بس با لبنان چند بار به هر کجایی از لبنان خواسته تعرض 
کرده و دولت ضعیف لبنان هم توان مقابله ندارد و حال آنکه بجای از بین بردن انبارهای 
تسلیحاتی حزب الله باید دست آنان را می بوسید و تشکر می کرد که حزب الله خود را سپر 
بلا کرده و با نثار جان جوانانش در مقابل زورگویی و ستمگری صهیونیستها ایستاده است.

امروزه جمهوری اسلامی پرچم دفاع از مظلوم را بلند کرده است و در این راه خداوند هم 
او را یاری خواهد کرد و ما از قدرت دشمنان هیچ هراسی نداریم چرا که از اینها قوی تر 

را روزگار دیده است و به طرفه العینی کن فیکون شده اند.
فرعون ستمگر با یک میلیون سپاهیانش در دریای نیل غرق شدند، آیا این سرنوشت 
فقط برای فرعون بود؟! ستمگران باید بدانند حاکم مطلق جهان هستی پروردگار است 
و جلوه ی قهاریت خدای متعال قادر است تمام ظالمان و ستمگران جهان را مؤاخذه و 

مجازات کند و انشاء الله آن روز هم دور نیست، الیس الصبح بقریب؟!

یادداشت

آگهی تحدید حدود اختصاصی 
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ثبت است که به علت عدم حضور متقاضی اولیه به عمل نیامده از طرفی مطابق ماده 15 قانون ثبت نیز نمیتوان عمل نمود، لذا بنا به تقاضای کتبی نامبرده، تحدید حدد پلاک مذکور در روز یک شنبه مورخ 1404/04/15  
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به اداره ثبت، می بایست گواهی تقدیم دادخواست را به مرجع ذیصلاح قضایی را نیز به این اداره ارائه نماید. ) م الف ۱۹۴۶۷۹۴(
محمدرضا خدایاری- رئیس اداره ثبت اسناد شهرستان جعفرآباد

اگر گردشگری بخواهد به بنیه تولیدی ما 
لطمه بزند و به جای اینکه مقیاس تولید را 
در مناطق روستایی و شهری ما افزایش دهد 
و امکان بهره مندی از دستاوردهای صرفه 
مقیاس را برای ما فراهم کند، تبدیل به یک 
نیروی محرکه برای توسعه واردات شود، این 
برای ایران تزلزل و شکنندگی و ناپایداری 
پدیدار ایجاد می کند. وقتی گفته می شود 
ما با تقدم توسعه روستایی روبرو هستیم، 
همه باید شرافتمندانه این اولویت را گوشزد 
و مطالبه کنیم. توسعه گردشگری روستایی، 
در شرایطی که مناسبات اقتصادی - اجتماعی 
به گسترش و تعمیق فقر و عقب ماندگی در 
مناطق روستایی مان منجر می شود، ناپایدار 

و شکننده خواهد بود.
گروه اقتصادی:  دکتر فرشاد مومنی، اقتصاددان 
و استاد دانشگاه علامه طباطبایی، در همایش 
ملی گردشگری روستایی با تأکید بر اینکه 
گردشگری باید در خدمت ارتقاء بنیه تولید 
فناورانه باشد و  توسعه گردشگری، پس‌آیند 
توسعه ملی، منطقه‌ای و روستایی است، نه 
جایگزین آن.  هشدار داد که در صورت بی‌توجهی 
به الزامات توسعه، به‌ ویژه در مناطق روستایی، 
نه‌ تنها فقر و نابرابری از بین نخواهد رفت، 
بلکه گردشگری نیز به نیرویی مخرب تبدیل 

خواهد شد.
وی با اشاره به اینکه »نزدیک به دو سوم 
ایران هیچ  در  فعالیت  جمعیت در سنین 
نقشی در تولید ملی ندارند« و اینکه »۹۰ 
درصد فقرای ایران را شاغلان سابق و لاحق 
تشکیل می‌دهند«، تاکید کرد: تا زمانی که 
مناسبات رانتی، رباخواری و واردات‌محوری بر 
سیاست‌گذاری‌ها غلبه دارد، چشم‌انداز روشنی 
برای توسعه روستایی و گردشگری در کشور 

متصور نیست.
مومنی خاطرنشان کرد: اگر شاقول توسعه را 
گم کنیم، ظرفیت‌هایمان را تلف خواهیم کرد.

دکتر فرشاد مومنی که در »همایش ملی 
گردشگری روستایی، با محوریت روستاهای 
جهانی گردشگری« در دانشکده کشاورزی 
دانشکده تبریز با عنوان »نسبت گردشگری 
روستایی با توسعه روستایی و چالشهای پیش 
روی ایران« در 21 خرداد سخن می گفت، 
با بیان اینکه یکی از مسائل راهگشایی که 
متفکران بزرگ توسعه برای بهبود وضعیت 
در دنیا مطرح کردند این است که در هر 
زمینه‌ای باید خود را متعهد بدانیم که علم 
فصل الخطاب باشد و خاطرنشان کرد: یکی 
از لوازم کلیدی فصل الخطاب شدن علم این 
است که به ما حریت و گستاخی روبرو شدن 
با واقعیت را به همان صورتی که است، اعطا 
می‌کند و ما در شرایط کنونی ایران به چنین 
روحیه علمی برای برون رفت از بحران‌های 
پرشمار و کوچک و بزرگی که با آنها دست 

به گریبان هستیم نیازمندیم.
وی با تاکید بر اینکه ما باید به مسئله گردشگری 
هم از دریچه توسعه نگاه کنیم، توضیح داد: 
در رویکرد توسعه ‌ای به گردشگری، گفته می 
شود که شاغول اعتباربخش به تلاش‌ هایی 
که در این زمینه صورت می گیرد این است 
که گردشگری باید در خدمت ارتقاء بنیه 
تولید فناورانه باشد. متفکران بزرگ توسعه 
معتقدند می توان طی ۲۵۰ سال گذشته، کل 
کشورهای جهان را به دو گروه تقسیم کرد؛ 
آنها که با دستاوردهای مدرنیته از موضع ارتقاء 
بنیه تولیدی وارد شدند و آنها که تقدم را به 
تشویق مصرف گرایی دادند. بدون استثنا همه 
آنها که ابتدا تمرکز را بر ارتقای بنیه تولیدی 
گذاشتند، توسعه پیدا کردند و توانستند فقر 

و عقب‌ماندگی را برطرف کنند و از زاویه 
گردشگری هم جزء موفق ترین کشورهای 
دنیا محسوب می شوند. بنابراین ما باید شاقول 
تولید فناورانه را محور اصلی هر نوع کوششی 

برای توسعه گردشگری در نظر بگیریم.
مومنی ادامه داد: در ایران هم مانند، اکثر 
کشورهای در حال توسعه، در غیاب توجه 
به تولید فناورانه و بر محور خطای راهبردی 
ترویج مصرف گرایی ذات محور، دچار گرفتاری‌ 
های بزرگی هستیم که شاید مهمترین آنها 
این است که رشد اقتصادی در ایران رشد 
گسسته است. مسئله اساسی ایران این است که 
بخش اعظم منابع انسانی و مادی بلا استفاده 
شده. برای نمونه؛ اکنون نزدیک به دو سوم 
جمعیت در سنین فعالیت در ایران هیچ نقشی 
در تولید ملی ندارند، به همین دلیل در ایران 
فقر بیداد می کند و عقب ماندگی ‌ها تبدیل 
به یکی از مهمترین نیروهای تهدید کننده 
امنیت ملی شده است. ما باید به این شاقول 

بسیار توجه داشته باشیم.
این استاد اقتصاد دانشگاه علامه طباطبایی 
ضمن تاکید بر ضرورت توجه به تولید فناورانه، 
اظهارداشت: تولید در ساخت معیشتی، نه 
قادر به رفع فقر و نه قادر به جبران عقب 
ماندگی‌های تاریخی ما است. در کشور ما بر 
اساس گزارش‌های رسمی صراحتا گفته می‌شود 
اکثریت قاطع جمعیت فقیر ایران را شاغلان 
تشکیل می دهند و اگر شاغلان بازنشسته‌ها 
را هم به آنها اضافه کنیم. نزدیک به ۹۰ درصد 
کل فقرای ایران فقرای شاغل سابق و لاحق 
هستند. این وضعیت نشان‌ دهنده این است 
که اگر ما سوراخ دعا را گم کنیم و تصور 
کنیم که برنامه توسعه گردشگری، مستقل 
از برنامه ارتقاء بنیه تولیدی، می تواند گره 
گشایی کند، هرگز چنین چیزی وجود ندارد.

مومنی افزود: ما از دریچه گردشگری روستایی، 
با تقدم توسعه روستایی نسبت به توسعه 
گردشگری روبرو هستیم. در ایران هم مثل 
همه جای جهان، مناطق روستایی مناطقی 
است که در آن عریان ترین جلوه‌ های فقر و 
نابرابری را می توان مشاهده کرد. در چارچوب 
چنین مناسباتی، گردشگری پایدار ناممکن 
می شود. این شاقولی بسیار حیاتی و مهم 
است که ما باید به آن توجه داشته باشیم. 
برای نمونه، چین در طی سه دهه گذشته، 
موفق‌ ترین کشورهای جهان در دنیا در زمینه 
گردشگری بوده؛ چرا که چین کشوری است که 
طی سه دهه گذشته چهار پنجم کل کاهش 
فقری که در مقیاس جهان وجود داشته، در 

چین اتفاق افتاده است.
به باور این اقتصاددان؛ ماجرای توسعه روستایی 
در ایران ماجرای بسیار اسف باری است و 
همچنان با کمال تاسف سهم رباخوارها، دلال‌ها 
و سلف خرها از هر واحد ارزش افزوده‌ای که 
در مناطق روستایی ایران پدیدار می ‌شود، 
با فاصله بسیار بزرگی از سهم تولید کننده‌ها، 
قرار دارد. اینها مسائلی بسیار حیاتی و بنیادی 
است که ما باید به آن توجه داشته باشیم. 
به واسطه سلطه مناسبات رانتی، مثلا داده‌ 
های رسمی به ما هشدارهای بسیار بزرگی 
می دهد و می گوید اگر ما به هر مساله‌ای 
مستقل از توسعه و تولید فناورانه نگاه کننیم، 
زمان و منابع مادی و منابع انسانی مان هدر 
می رود و گسترش و تعمیق فقر و عقب 
ماندگی گریبان ما را خواهد گرفت. از این 
زاویه در عین حال که ما راجع به جاذبه‌های 
گردشگری صحبت می‌کنیم، باید واقع بینانه 
و شرافتمندانه و عالمانه محدودیت‌هایمان رل 

هم مورد توجه قرار دهیم.

رئیس موسسه مطالعات دین و اقتصاد با یادآوری 
اینکه ایران جزء ۱۰ کشور برتر دارای آثار و 
ابنیه تاریخی است و جزء پنج کشور برتر جهان 
در زمینه تنوع اقلیمی است، اضافه کرد: در 
عین حال گزارش‌های رسمی می گویند از 
نظر امنیت محیط زیستی، ایران یکی از 10 
کشور اول بلاخیز جهان است، یعنی ما از 
نظر آسیب‌پذیری در زمینه بلایای طبیعی، 
وضعیت بسیار شکننده‌ای داریم. آن چه که 
به جامعه روستایی و به توسعه روستایی و 
به توسعه کشاورزی مربوط می شود، این 
است که نهادهای بهره‌ کش و استثماری که 
مضمون و ماهیت ضد توسعه ای دارند، در 
بخش کشاورزی و جامعه روستایی ایران بسیار 
فعال‌ تر از بخش صنعت و خدماتش است. 
یعنی آنها که شرافتمندانه و عالمانه، رسالت 
خود را در دامن زدن به مطالبه توسعه روستایی 
قرار دادند، جزء باغیرت ترین و باشرافت‌ترین 
عالمان این جامعه محسوب می‌شوند، باید 
قدرشان  دانسته شود. در غیاب آنها و در 
چارچوب مناسبات معطوف به فقر و عقب 
ماندگی، به بیان اقتصادی، تمام مطالعه‌هایی 
که درباره اقتصاد گردشگری صحبت می‌کنند 
خیلی صریح می گویند که کشش پذیری 
بسیار بالایی برای تقاضای گردشگری وجود 
دارد، یعنی با یک تلنگر، ماجرا می تواند دچار 

تزلزل شود.
مومنی با تاکید بر اینکه سرمایه گذاری در 
گردشگری هم جزء پرریسک‌ ترین گونه‌های 
سرمایه‌گذاری است، ادامه داد: به اعتبار این 
مناسبات، در ادبیات توسعه گفته می‌شود 
باید دقت کرد که توسعه گردشگری، پس 
آیند توسعه ملی، توسعه منطقه‌ای، توسعه 
روستایی و توسعه محلی است. اگر ما شاقول 
را گم کنیم، ظرفیت‌هایمان را تلف می ‌کنیم.

وی ضمن اشاره به بخشهایی که از کتاب 
امروز«  ایران  اقتصاد سیاسی توسعه در   «
که سال ۱۳۹۴ نوشته است، توضیح داد: در 
آن کتاب با استناد به داده‌های سرشماری 
نشان دادم در شش ساله 1385 تا 1390، 
در حالی که در مجموع چیزی حدود ۶۲۰ 
میلیارد دلار به اقتصاد ایران ارز تزریق شده، 
خالص فرصت‌های شغلی ایجاد شده در بخش 
صنعت ما منفی ۴۱۵ هزار نفر بوده است. هر 
جا آمار رقت برانگیزی درباره بخش صنعت 
ایران و تولید فناورانه اش مطرح شد، بدانید 
که اوضاع و احوال بخش کشاورزی از آن 
هم به مراتب بدتر است. اکنون در چارچوب 
این مناسباتی که اساس را بر مافیاپروری و 
دامن زدن به رباخواری و دلالی و سوداگری 
و واردات گذاشته، ما شرایطی را تجربه می 
‌کنیم که با مهاجرت خیلی خطرناک شاغلان 
بخش صنعت از این بخش روبرو هستیم. بخش 
بزرگی از شاغلان صنعتی ما مسافرکشی را به 

تولید صنعتی ترجیح می دهند.
مومنی تاکید کرد: جامعه‌ای که هزینه فرصت 
و مخاطره های این نوع مناسبات را درک 
نکند و آن شاقول را گم کند، چشم انداز 
روشنی ندارد. از این نظر اوضاع و احوال در 
بخش کشاورزی و جامعه روستایی به مراتب 
بدتر است؛ یعنی علیرغم همه ظرفیت های 
بلا استفاده انسانی و مادی که ما در بخش 
کشاورزی داریم، خروج شاغلان این بخش و 
پیوستن به خدمات غیرمولد اکنون در حال 
تبدیل شدن به یکی از تهدیدهای امنیت 
ملی در ایران است. اگر گردشگری هم از 
آن موقعیت واقعی خود بیرون بیاید، تبدیل 
به پدیده مخربی می شود. این یک تهدید 
خیلی بزرگ است، هم از نظر فقرزایی و هم 

از نظر تخریب محیط زیست.
این استاد دانشگاه با بیان اینکه وحشتناک 
‌ترین سهم از حاشیه ‌نشینی جمعیت در ایران، 
متعلق به مشهد است در حالی که این شهر، 
یکی از کلیدی ترین جاذبه های ایران را دارد، 
گفت: گزارش‌ هایی که درباره محیط زیست 
در استان های گیلان، مازندران و گلستان و 
از این قبیل داده می شوند، هم بسیار جدی 
هستند. به عنوان عضو جامعه علمی، باید با 
حریت و صداقت اولویتها را گوشزد کنیم و 
به هیچ وجه اجازه ندهیم که توریسم لجام 
گسیخته و مستقل از پایداری توسعه گسترش 

پیدا کند. این به نفع هیچکس نیست.
مومنی افزود: در هر عرصه‌ ای وقتی بحث از 
توسعه به میان می آید، چه توسعه روستایی، 
چه توسعه گردشگری، چه توسعه ملی و چه 
توسعه صنعتی، یکی از موضوع های کلیدی 
توسعه، اصل سازماندهی بر اساس هدف است. 
ما در زمینه توسعه گردشگری هم به صراحت 
و شفافیت در این زمینه به شدت نیازمندیم. 
اگر گردشگری بخواهد به بنیه تولیدی ما لطمه 
بزند و به جای اینکه مقیاس تولید را در مناطق 
روستایی و شهری ما افزایش دهد و امکان بهره 
مندی از دستاوردهای صرفه مقیاس را برای ما 
فراهم کند، تبدیل به یک نیروی محرکه برای 
توسعه واردات شود، این برای ایران تزلزل و 
شکنندگی و ناپایداری پدیدار ایجاد می کند. 
اکنون شرایطی را تجربه می‌ کنیم که برای 
اولین بار در تاریخ ۷۵ ساله گذشته مان، به 
خاطر سیاست های مخرب مثل شوک نرخ 
ارز و شوک قیمت های حامل‌های انرژی و 
همه سیاست‌های تورم زا و اشتغال زدایی که 
داریم، جزء معدود کشورهایی در دنیا هستیم 
که در نیمه دوم دهه ۱۳۹۰ در عرض سه 
سال اندازه جمعیت فقیر در ایران 2 برابر شد 
و داده‌ های رسمی نشان می دهند نزدیک 
به ۶۰ درصد جمعیت قادر نیست حداقل 
کالری مورد نیاز برای بقای خود را تامین کند.

استاد گروه برنامه ریزی و توسعه اقتصادی 
دانشگاه علامه طباطبایی تاکید کرد: در چنین 
چارچوبی، وقتی گفته می شود ما با تقدم توسعه 
روستایی روبرو هستیم، همه باید شرافتمندانه 
این اولویت را گوشزد و مطالبه کنیم. توسعه 
گردشگری روستایی، در شرایطی که مناسبات 
اقتصادی - اجتماعی به گسترش و تعمیق 
فقر و عقب ماندگی در مناطق روستایی مان 
منجر می شود، ناپایدار و شکننده خواهد 
بود. مؤسسه پژوهشی توسعه روستایی وزارت 
جهاد کشاورزی سال ۹۴ در گزارشی، عنوان 
کرد اگر در برخی محصولات روستایی، اندکی 
دانایی وارد تابع تولید کشاورزی کنیم، تحولات 
چشم گیری ایجاد می شود. داده های ملی 
آن گزارش می گوید که زمین بری فعالیت 
کشاورزی می‌توان تا ۸۵ درصد کاهش و آب 
بری اش تا حدود ۹۰ درصد کاهش پیدا کند و 

همزمان بازدهی آن تا 7 برابر افزایش پیدا یابد.
مومنی ضمن تاکید بر اینکه ما باید در تولید 
روستایی مان، دانایی وارد کنیم تا گردشگری 
روستایی مان هم رونق پیدا کند، ادامه داد: از 
زاویه اصول موضوعه توسعه، آنچه که باید به 
سیاستگذاران هدیه شود، این است که تا زمانی 
که نظام پاداش‌ دهی تعریف شود که هزینه 
فرصت مفت خوارگی در آن پایین باشد و از 
طریق رباخواری و دلالی و تاجرباشی شدن و 
واردات محوری، سودهای خیلی بزرگ و بی 
دردسر کسب شود، کسی سراغ تولید صنعتی 
و تولید کشاورزی نخواهد رفت. تا زمانی که 
اهتمام نظام تصمیم‌ گیریهای اساسی کشور 
این باشد که به جای اینکه ثبات و امنیت 
ایجاد کنند و برنامه ارتقاء بنیه در تولید ملی 
داشته باشند، از طریق وارد کردن شوک های 
پی در پی به نرخ ارز و قیمت حامل‌های انرژی 
و سایر قیمت های کلیدی مناسبات را مافیا 
سالارانه کنند و منافع مافیا‌ها را به منافع 
ملی ترجیح دهند، نه توسعه روستایی در 
ایران اتفاق خواهد افتاد و نه توسعه کشاورزی.

او یادآورشد: اگر حکومت گرامی رو به تولید 
فناورانه کند؛ چه در بخش صنعت و چه در 
بخش کشاورزی، مردم ایران با عزت و عزت 
نفس و با مشارکت فعال در سرنوشت سیاسی و 
اقتصادی شان می‌توانند اعتلای ایران و آبروی 
ایرانیان را رقم خواهند زد، اما اگر این مناسبات 
متوقف نشود، چشم انداز روشنی نیست. آنچه 
که مایه امید است، این است که این مسائل 
پیچیدگی زیادی ندارد، همه ما می ‌فهمیم 
تا زمانی که حکومت گرامی یک برنامه ملی 
مبارزه با فساد بر محور پیشگیری طراحی 
نکند، تولید ریشه ‌دار نخواهد شد. تا زمانی 
که این مناسبات استثماری که سهم تولید 
کننده کشاورزی از هر واحد ارزش افزوده 
بین یک پنجم تا یک دهم سهم رباخوارها 
و دلال‌ ها باشد، ایران چشم انداز روشنی در 
هیچ زمینه‌ای نخواهد داشت. از آنجا که اینها 
همه در تسخیر علم است، آن حرف بزرگی 
که »پیتر دراکر« مطرح کرد، که می گوید 
هر کشوری که بخواهد نجات پیدا کنذ، باید 
همه شهروندانش تلاش کنند که اقتدارهای 
مبتنی بر زور و اقتدارهای مبتنی بر پول، جای 

خود را به اقتدارهای مبتنی بر علم دهند.
مومنی تاکید کرد: یکی از افتخارات بزرگ 
دوران جمهوری اسلامی این است که بی 
‌سابقه ‌ترین سرمایه ‌گذاری برای ارتقاء ظرفیت 
علمی ایرانیان صورت گرفته، باید بگوییم وقتی 
شما آلت دست مافیای واردات می شوید و 
با شوک درمانی‌ها آلت دست رباخوارها می‌ 
شوید، امکان استفاده خردورزانه از دانایان برای 
بهبود وضعیت را در ایران سلب می کنید. 
ولی اگر رو به تولید فناورانه ، ایجاد شفافیت 
و مشارکت کنید، ظرفیت‌های مادی و انسانی 
ایران برای یک اعتلای درخشان مهیا است.

دکتر فرشاد مومنی:

توسعه گردشگری بدون تقویت تولید فناورانه
به فقر دامن می‌زند
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معاون محیط زیست و خدمات شهری شهرداری قم خبر داد:

آماده‌سازی ۷ بوستان شهر قم
برای اسکان موقت زائران و هم‌وطنان

معاون محیط زیست و خدمات شهری شهرداری قم گفت: هفت بوستان 
شاخص در نقاط مختلف شهر برای اقامت و استراحت موقت زائران و 
هم‌وطنان آماده‌سازی شده است و امکانات رفاهی و فرهنگی از جمله 
آلاچیق، سرویس‌های بهداشتی، نمازخانه و ایستگاه‌های صلواتی، آماده 

خدمت‌رسانی به مسافران هستند.
مهدی اصفهانیان‌مقدم در گفت‌وگو با 
خبرنگار شهرنیوز از تجهیز و آماده‌سازی 
هفت بوستان شاخص در سطح مناطق 
هشت‌گانه شهر قم برای اسکان موقت 
زائران و هم‌وطنان گرامی خبر داد و اظهار 
کرد: شهرداری قم با توجه به شرایط ویژه 
کشور به‌دنبال حمله رژیم کودک‌کش 
شهر  در  زائران  و حضور  صهیونیستی 
مقدس قم به‌منظور رفاه حال مسافران 
و زائران، نسبت به آماده‌سازی پارک‌ها و 

بوستان‌های شهری اقدام کرده است.
وی افزود: در همین راستا هفت بوستان از جمله بوستان فدک در منطقه 
۳، مهدی و هاشمی در منطقه ۱، نیاز و نیایش در منطقه ۵، امام رضا )ع( 
در منطقه ۲ و بوستان غدیر در منطقه ۸ شهرداری قم به‌صورت ویژه برای 

اقامت موقت مسافران و زائران تجهیز شده است.
معاون محیط زیست و خدمات شهری شهرداری قم با اشاره به امکانات 
فراهم‌شده در این بوستان‌ها خاطرنشان کرد: آلاچیق‌ها، سکوهای اقامتی، 
نمازخانه، سرویس‌های بهداشتی، و تجهیزات ورزشی ویژه کودکان و نونهالان 
در این فضاها فراهم شده تا زائران با آسایش و آرامش اقامت داشته باشند.

اصفهانیان‌مقدم گفت: در کنار این امکانات رفاهی، برنامه‌های فرهنگی، 
ایستگاه‌های صلواتی و مواکب نیز برای پذیرایی از زائران در این بوستان‌ها 
مستقر شده است تا فضایی مناسب و معنوی برای حضور میهمانان فراهم شود.

دیدار شهردار قم و اعضای شورای شهر 
با رئیس‌کل دادگستری استان قم

شهردارقم، رئیس شورای اسلامی شهر و اعضای شورای شهر قم با رئیس 
کل دادگستری استان قم دیدار و گفت‌وگو کردند.

به گزارش شهرنیوز،دکتر فرامرز عظیمی دیروز_ سه شنبه بیست و هفتم 
خرداد_ همزمان با فرارسیدن هفته قوه قضاییه، رئیس و اعضای شورای 
اسلامی شهرقم با حجت‌الاسلام والمسلمین سید کاظم موسوی، رئیس‌کل 

دادگستری استان قم دیدار و گفت‌وگو کرد.
وی در این دیدار ضمن بیان اهمیت تعامل و همراهی مجموعه مدیریت 

شهری با دستگاه قضایی، این همکاری را منجر به آرامش بیشتر مردم و در 
نتیجه پیشبرد برنامه‌های شهر قم دانست و با تقدیر از تلاش‌های مجموعه 
دادگستری در صیانت از حقوق عامه و تأمین امنیت اجتماعی اظهارکرد: 
در شرایطی که منطقه با بحران‌ها و تهدیدات گوناگون به‌ویژه از سوی رژیم 
صهیونیستی مواجه است، انسجام و هم‌دلی میان دستگاه‌ها، تضمین‌کننده 

ثبات داخلی و تقویت اعتماد عمومی خواهد بود.
وی با اشاره به اهمیت حفظ کرامت شهروندان در فضای مدیریت شهری 
افزود: شهرداری قم آماده هرگونه همکاری با دستگاه قضایی در امور گوناگون 

شهری است.
در ادامه حجت‌الاسلام والمسلمین سید کاظم موسوی رئیس‌کل دادگستری 
استان قم نیز با ابراز خرسندی از این دیدار، تعامل نزدیک با شهرداری و شورای 
شهر را یکی از راهبردهای مهم دستگاه قضایی استان دانست. همچنین در 
این دیدار به تحولات اخیر در منطقه و نقش جمهوری اسلامی ایران در دفاع 
از آرمان‌های ملت‌های مظلوم در برابر حمله متجاوزانه رژیم صهونستی اشاره 
و بر حفظ انسجام داخلی و رسیدگی عادلانه به امور شهروندان تاکید شد.

نایب رئیس شورای اسلامی شهر مقدس قم خبر داد:

رهبری انقلاب، ستون اقتدار ایران
در برابر صهیونیسم جهانی است

نایب رئیس شورای اسلامی شهر مقدس قم با تاکید بر وحدت حول محور 
ولایت گفت: هدایت‌های حکیمانه مقام معظم رهبری، نقشه‌های شوم استکبار 
جهانی و رژیم صهیونیستی را یکی پس از دیگری نقش بر آب کرده و جبهه 

مقاومت را به الگویی جهانی برای ملت‌های مظلوم تبدیل کرده است.
به گزارش شهرنیوز، حسین صابری در حاشیه یک‌صد و هفتاد و دومین 
جلسه رسمی و علنی شورای اسلامی شهر قم با اشاره به تحولات اخیر 
منطقه و تجاوز رژیم اشغالگر صهیونیستی اظهار داشت: اگر امروز ایران 
اسلامی باصلابت در برابر تجاوزهای دشمنان ایستاده و در کمتر از چند 
ساعت پاسخ کوبنده‌ای به حملات دشمن می‌دهد، این اقتدار، ثمره رهبری 

داهیانه امام خامنه‌ای )مدظله‌العالی( است.
وی با اشاره به پیام تاریخی رهبر معظم انقلاب پس از شهادت جمعی از 
فرماندهان سپاه پاسداران افزود: آن پیام، فقط اعلام موضع نبود؛ نقشه راهی 
بود برای امت اسلامی و هشدار جدی به رژیم کودک‌کش صهیونیستی که 

دوران ضربه زدن بدون پاسخ به پایان رسیده است.
نائب رئیس شورای اسلامی شهر تأکید کرد: دشمنان باید بدانند که ملت 
ایران تحت لوای ولایت، نه‌تنها از تجاوز به آسمان کشورش نمی‌گذرد، بلکه با 
تمام توان، متجاوزان را به زانو درمی‌آورد و تا نابودی کامل رژیم صهیونیستی، 

مسیر مقاومت ادامه خواهد داشت.

خبر

قدردانی استاندار قم از ایستادگی
و روحیه‌ والای خانواده رسانه در استان

استاندار قم ضمن عرض تسلیت به‌مناسبت شهادت جمعی از کارکنان رسانه 
ملی در جریان تجاوز اخیر رژیم صهیونیستی، از ایستادگی و روحیه‌ والای 

خانواده رسانه در استان قدردانی کرد.
اکبر بهنام‌جو، شامگاه دوشنبه ۲۶ خرداد همزمان با تجاوز رژیم صهیونیستی 
به ساختمان صدا و سیمای ملی، با حضور در ساختمان صدا و سیمای مرکز 
قم، ضمن دیدار با مدیرکل، معاونین، تهیه‌کنندگان، هنرمندان و عوامل تولید 
برنامه‌های رادیویی و تلویزیونی، از تلاش‌های شبانه‌روزی این مجموعه در 

شرایط اخیر تقدیر کرد.
وی با حضور در برنامه زنده تلویزیونی »پلاک شانزده« و گفت‌وگو با مردم، با 
تأکید بر اهمیت حفظ آرامش، وفاق اجتماعی و همدلی ملی، تصریح کرد: با 
اتکال به خداوند متعال و با وحدت و پشتیبانی مردم و مسئولان، ملت ایران 

این مقطع را نیز با سربلندی پشت سر خواهد گذاشت.
استاندار قم در ادامه، با حضور در برنامه زنده رادیویی »صدای قم«، ضمن 
عرض تسلیت به‌مناسبت شهادت جمعی از کارکنان رسانه ملی در جریان 
تجاوز اخیر رژیم صهیونیستی، از ایستادگی و روحیه‌ والای خانواده رسانه 

در استان قدردانی کرد.
بهنام‌جو حملات دشمن را نماد خباثت و استیصال دانست و با تأکید بر 
اقتدار جمهوری اسلامی ایران و نیروهای مسلح، از مردم خواست همچون 
گذشته، با آرامش، رعایت اصول ایمنی و همکاری با دستگاه‌های امدادی، 

در حفظ ثبات و امنیت استان نقش‌آفرین باشند.
وی در پایان با تجلیل از مجاهدت‌های رسانه‌ای مجموعه صدا و سیمای قم، 
این تلاش‌ها را جلوه‌ای از جهاد تبیین و خط مقدم جنگ روایت‌ها دانست.

معاون استاندار:

همه نوع ارزاق عمومی در قم تامین است
معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری قم گفت: همه نوع ارزاق عمومی 

و مایحتاج ضروری مردم استان تامین و در دسترس مردم است.
به گزارش  روابط عمومی واستانداری قم، روح‌الله ابراهیمی، در گفت‌وگویی 
با اشاره به اقدام‌های هماهنگ و دقیق تمامی دستگاه‌های اجرایی، بیان 
کرد: در شرایط فعلی، همه واحدهای تولیدی و صنعتی استان با ظرفیت 
مناسب در حال فعالیت هستند و فروشگاه‌ها و مراکز توزیع نیز به‌صورت 

منظم کالاهای مورد نیاز مردم را عرضه می‌کنند.
وی ادامه داد: همچنین وضعیت ذخیره‌سازی و توزیع نان، روغن، برنج، 

لبنیات و سایر اقلام اساسی در استان کاملًا با ۹ثبات است.
معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری قم افزود: نیروهای خدوم در 
استانداری قم، دستگاه‌های نظارتی، نهادهای حاکمیتی و مجموعه‌های صنفی، 
با همکاری و تعامل کامل، در کنار مردم هستند و اجازه نخواهند داد که 

خللی در روند تأمین و توزیع مایحتاج عمومی ایجاد شود.
وی با اشاره به تلاش شبانه‌روزی مسئولان استان در بخش‌های مختلف، 
تأکید کرد: همان‌گونه که نیروهای نظامی و امنیتی ما از خاک وطن دفاع 
می‌کنند، فعالان اقتصادی، تولیدکنندگان و اصناف نیز در جبهه اقتصادی 

در حال خدمت و مجاهدت هستند.
ابراهیمی در پایان با گرامیداشت یاد و خاطره شهدای گرانقدر ارتش و سپاه 
در حمله اخیر رژیم صهیونیستی، گفت: مردم شریف قم و ایران اسلامی 
با آرامش، همدلی و ایستادگی، بار دیگر دشمن را در تحقق اهداف شوم 
خود ناکام خواهند گذاشت و ان‌شاءالله با الطاف الهی، جشن بزرگ پیروزی 
ملت ایران و نابودی رژیم کودک‌کش صهیونیستی را در آینده‌ای نزدیک 

برگزار خواهیم کرد.

معاون امور زیربنایی منطقه یک شهرداری قم خبر داد:

عملیات ترمیم و رفع عیب شبکه آبرسانی 
در بلوار روحانی در حال انجام است

معاون امور زیربنایی منطقه یک شهرداری قم گفت: علت حادثه فرونشست 
در تقاطع بلوار روحانی و خیابان آیت الله طالقانی، نشت آب از یک لوله ۶۰ 
میلی‌متری آزبست بتنی فاقد استانداردهای بین‌المللی بوده و پیش‌بینی 
می‌شود عملیات ترمیم و جابجایی لوله طی ۲ تا ۳ روز آینده به پایان برسد.

محمد صدرا قاسمی در گفت‌وگو با خبرنگار شهرنیوز از وقوع فرونشست در 
بلوار روحانی خبرداد و اظهار کرد: بامداد امروز )ساعت ۴ صبح(، همکاران 
متوجه نشتی آب شدند و پس از تماس با شرکت آب و فاضلاب، نیروهای 

عملیاتی این سازمان در ساعت ۵:۳۰ صبح در محل حاضر شدند.
وی با بیان اینکه علت این حادثه نشت آب از یک لوله ۶۰ میلی‌متری آزبست 
بتنی فاقد استانداردهای بین‌المللی بوده، افزود: نشتی این لوله باعث شستگی 

خاک و در نهایت فرونشست و ریزش جزئی شده است.
معاون امور زیربنایی منطقه یک شهرداری قم خاطرنشان کرد: هم‌اکنون 
مانور عملیات بحران با حضور نیروهای شهرداری منطقه یک، مترو، شرکت 
آب و فاضلاب، آتش‌نشانی و پلیس راهور در حال انجام است و روند ترمیم 

و رفع عیب به صورت شبانه‌روزی ادامه دارد.
وی اضافه کرد: آب بخشی از شبکه که مختصراً قطع شده از طریق تانکر 

برای شهروندان تأمین شده است.
قاسمی با اشاره به صدور مجوز لازم برای اصلاح شبکه گفت: عملیات جابجایی 
لوله غیراستاندارد و جایگزینی آن با لوله‌های استاندارد در کوچه‌های فرعی 

آغاز شده است.
وی با تاکید بر اهمیت ایمنی تردد شهروندان در این محدوده بیان داشت: 
با توجه به موقعیت چهارراهی این محدوده که شاهراه عبور و مرور محسوب 
می‌شود، محدودیت‌های ترافیکی در محل اعمال شده و از شهروندان تقاضا 
داریم در صورت امکان از مسیرهای جایگزین همچون خیابان شهدای 
نوبهار و خیابان شهدای ناصردیوان استفاده کنند تا عملیات ترمیم با سرعت 

بیشتری انجام شود.
معاون امور زیربنایی منطقه یک شهرداری قم همچنین از برگزاری جلسه 
میدانی با حضور نیروهای آتش‌نشانی، آب و فاضلاب و پلیس راهور در صبح 
امروز خبرداد و گفت: پیش‌بینی می‌شود عملیات ترمیم و جابجایی لوله طی 

۲ تا ۳ روز آینده به پایان برسد.
وی ادامه داد: همچنین با برنامه‌ریزی صورت‌گرفته، درتلاشیم تا برخی از 
اقدامات نیرو های مترو به‌صورت موازی پیش رفته و عملیات ترمیم در مدت 
زمان کوتاهی به پایان برسد. قاسمی ضمن تقدیراز صبر و همراهی شهروندان 
افزود: هدف اصلی ما حفظ ایمنی شهروندان است و امیدواریم با همکاری 
همه دستگاه‌ها و مردم، این مسئله در کوتاه‌ترین زمان ممکن برطرف شود.

خبر

جامعه مدرسین حوزه علمیه قم با صدور بیانیه‌ای 
با اشاره به فعالیت‌های جنایتکارانه مزدوران و برخی 
وطن فروشان در همراهی با دشمن ددمنش آورده‌است 
که قوه قضاییه باید اشد مجازات را برای خائنان و 

مزدوران در نظر بگیرد.
در این بیانیه آمده‌است: جنگ تحمیلی رژیم جنایتکار 
صهیونی علیه ایران اسلامی، باب جهاد را بر غیور 
مردان ایرانی گشود و دفاع مقدسی دیگر در پرتو 
زعامت ولایت مطلقه فقیه شکل گرفت، ملت رشید 
ایران در نظام هویتی امام و امت گوش به فرمان 
رهبری عزیز در میدان است و امروز، روز قیام 
غیرت و تدین ایرانی بر ظلم و کفر صهیونیسم و 

جبهه استکبار است.
بیانیه حاکیست: جامعه مدرسین حوزه علمیه قم 
با گرامیداشت نام و یاد شهدای سرافراز حملات 
تروریستی رژیم خبیث صهیونیستی و ضمن تقدیر از 
فرزندان ملت در نیروهای مسلح که ضرباتی پشیمان 
کننده و سهمگین بر دشمن وارد کرده‌اند، اعلام 
می دارد راه شهدا و مسیر مقدس ایثار و فداکاری 
پر رهروست و پرچم پر افتخار ایران اسلامی هرگز 
از دست سرداران و سربازان و مردم ایران بر زمین 

نخواهد افتاد.
بیانیه ادامه یافته‌است: انتخاب سریع، مقتدرانه و 
هوشمندانه سردارانی متعهد و کارکشته در ساختار 
نظامی و امنیتی کشور و نمایش شکوه انسجام و 
پویایی نیروهای مسلح، همه حکایت از توانمندی و 
اقتدار الگوی حکومتی مبتنی بر ولایت فقیه است؛ 

رهبری معظم انقلاب در جایگاه فرماندهی کل قوا 
با تدبیر و بصیرت، میدان را برای مردم، تبیین و 
تشریح کردند و با بیانات حکیمانه و اقدام های 
مدبرانه به مدیریت این جنگ تحمیلی می‌پردازند.

جامعه مدرسین حوزه علمیه قم در این بیانیه 
آورده‌است: امروز انسجام و همبستگی ملی مردم 
ما و همچنین حمایت قاطع و همه‌جانبه ملت از 
نیروهای مسلح، همه برخاسته از اطمینان قلبی 
عمیق ملت به سخنان امام خامنه‌ای عزیز -مدظله 
العالی- و قدرت اعجاب برانگیز نیروهای مسلح 
ایران است، لازم است مردم  جمهوری اسلامی 
فهیم ایران همچنان این روحیه ایمانی قوی خود 
را حفظ کنند و با هوشیاری بر طراحی‌های پیچیده 
دشمنان در جنگ ترکیبی و چند لایه فایق آیند.

در بخش دیگری از این بیانیه آمده‌است: در روزهای 
اخیر فعالیت‌های جنایتکارانه مزدوران و برخی وطن 
فروشان در همراهی با دشمن ددمنش، فضای کشور را 
دچار تنش‌ها و چالش‌هایی کرد. از نهادهای انتظامی 
و امنیتی که با کمک‌های مردمی در حال مبارزه با 
مفسده انگیزان تروریست هستند و مسوولان اجرایی 
و دولت محترم که در صحنه خدمت به مردم و 
تدبیر امور کشور مجاهدت ‌می‌کنند، کمال تشکر 
و تقدیر را داریم و هم صدا با مردم از مسوولان 
دستگاه قضایی می‌خواهیم اشد مجازات را برای 

خائنان و مزدوران در نظر بگیرند.
بیانیه حاکیست:‌ از دستگاه دیپلماسی و سیاست 
خارجی نیز که در مجامع بین‌المللی قاطعانه از 
حقوق ملت ایران دفاع و ابعاد جنایت‌های رژیم 
کودک کش را افشاء می‌نماید و از رسانه ملی که 
با تلاش‌های شبانه روزی در اطلاع رسانی، تبیین، 
روشنگری و ایجاد روح حماسی در ملت فعالیت 
می‌کند و پس از حمله به صدا و سیما مقتدرانه 
و مومنانه فریاد شجاعت و غیرت مجاهدان جنگ 
رسانه‌ای را به گوش ملت رساند، کمال تشکر را داریم.

جامعه مدرسین در پایان ابراز امیدواری کرده‌است 
که جهان از شر ستمگری‌ها و گستاخی‌های این 
رژیم خون‌خوار خلاصی یابد، امت اسلامی و همه 
آزادیخواهان جهان با ملت ایران همراهند و قلب 
همه مستضعفان جهان از غرش موشک‌های ایرانی 
در شعف و سرور است. آینده از آن جبهه حق است 

و باطل را فرجامی جز نابودی نیست.

جامعه مدرسین در بیانیه ای اعلام کرد:

قوه قضاییه اشد مجازات را
برای خائنان و مزدوران در نظر بگیرد

صحن تاریخی مدرسه علمیه فیضیه بار دیگر شاهد حضور 
پرشور حوزویان بود؛ تجمعی باشکوه و پرصلابت در 
محکومیت جنایات تجاوزکارانه رژیم کودک‌کش صهیونیستی 
و در حمایت از مدافعان جان‌برکف میهن اسلامی.

این اجتماع حماسی روز سه‌شنبه با حضور علما، 
اساتید، مدیران و طلاب حوزه علمیه قم برگزار 
شد؛ چهره‌هایی چون آیات علیرضا اعرافی مدیر 
حوزه‌های علمیه کشور، محسن اراکی عضو شورای 
عالی حوزه‌های علمیه و مجلس خبرگان رهبری 
و دیگر شخصیت‌های برجسته علمی و انقلابی، 
هم‌پیمان با خروش طلاب و حوزویان در این میدان 

حق علیه باطل حضور یافتند.
فضای فیضیه آکنده از فریادهای استکبارستیز بود؛ 
»الله‌اکبر، خامنه‌ای رهبر«، »مرگ بر آمریکا«، »مرگ 
بر اسرائیل«، »ای رهبر آزاده، آماده‌ایم آماده«، »حسین 
حسین شعار ماست، شهادت افتخار ماست« و »یا 
ایها المسلمون، اتحدوا اتحدوا« شعارهایی بود که 

طنین آن تا آسمان برخاست.
شرکت‌کنندگان با ندای »هیهات منّا الذّله« بار 
دیگر بر عهد و پیمان خود با انقلاب اسلامی، امامین 

انقلاب و مسیر مقاومت تأکید کردند و یک‌صدا فریاد 
زدند: »هستیم بر آن عهد که بستیم«.

طلاب انقلابی و اساتید حوزه با شعار »سپاه و 
ارتش انقلابی، تشکر تشکر« از ضربات سهمگین 
و غرورآفرین فرزندان ملت در نیروهای مسلح علیه 
رژیم جعلی صهیونیستی قدردانی کردند و اعلام 
داشتند: صهیونیسم جهانی بداند که امت اسلامی، 

هرگز در برابر ظلم و تجاوز سکوت نخواهد کرد.
اجتماع باشکوه امروز در فیضیه، نمادی از بیداری 
اسلامی و اتحاد حوزه‌های علمیه در دفاع از آرمان 
فلسطین و ایستادگی در برابر جبهه استکبار بود؛ 
پیامی روشن و صریح به دشمنان امت اسلام: پوزه 
صهیونیسم را به خاک خواهیم مالید و تا ظهور 
خورشید عدالت، از میدان عقب نخواهیم نشست.

با حضور گستر ده و حماسی در مدرسه فیضیه صورت گرفت:

خروش طلاب حوزه علمیه علیه جنایات اسرائیل

عضو شورای اسلامی شهر مقدس قم با محکوم کردن 
تجاوز بی‌شرمانه اسرائیل به ایران و کشتن جمعی از 
سرداران و مردم بی‌گناه ایران گفت: حمله نظامی 
رژیم صهیونیستی به خاک جمهوری اسلامی ایران، 
نقض آشکار حقوق بین‌الملل و حمله‌ای هماهنگ 
با دشمنان منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای ایران بوده و 

پاسخی سخت خواهد داشت.
به گزارش شهرنیوز، حسن طلایی در پی حمله هوایی 
اخیر رژیم اسرائیل به خاک ایران ضمن محکومیت 
قاطع این اقدام تجاوزکارانه اظهار داشت: حمله نظامی 
رژیم صهیونیستی به خاک جمهوری اسلامی ایران، 
نقض آشکار حقوق بین‌الملل و حمله‌ای هماهنگ با 

دشمنان منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای ایران است.
وی افزود: این حمله بدون پاسخ نخواهد ماند و باید 
با تمام ابزارهای دیپلماتیک و نظامی، علاوه بر مقابله 
مستقیم با عاملان این تجاوز، زمینه‌های واکنش قاطع 
و مؤثرتری در سطح منطقه‌ای و بین‌المللی فراهم شود.

عضو شورای اسلامی شهر قم همچنین با اشاره به 
نقش آمریکا و برخی کشورهای غربی در تقویت 
رژیم صهیونیستی و سکوت آن‌ها نسبت به این 
اقدام، گفت: جامعه بین‌الملل به‌ویژه سازمان ملل 

متحد باید پاسخگوی این تجاوز باشند.
وی ادامه داد: سکوت در برابر تروریسم دولتی رژیم 
صهیونیستی، سوءاستفاده این جنایت‌کار را از مواضع 

خود تشدید خواهد کرد.
طلایی خاطرنشان کرد: ایران باید با انسجام داخلی 
و بهره‌گیری از ظرفیت‌های دیپلماتیک، نظامی و 
اطلاعاتی، پاسخی قاطع و غیرمنتظره به این تجاوز بدهد 
تا دیگران نیز از تصور تجاوز به مرزهای ما بازبمانند.

وی تأکید کرد: مردم ایران مردمی هوشیار هستند، 
امروز ما وارد یک جنگ ظالمانه شده‌ایم و هر نفر 
از آحاد مردم یک رزمنده بوده و باید در جای خود 

ایفای نقش کند.
عضو شورای اسلامی شهر قم در پایان یادآور شد: 
همه ما باید هوشمندانه مراقب اوضاع باشیم و تحت 
فرماندهی رهبر معظم انقلاب این فتنه را نیز به‌سلامت 

پشت سر بگذاریم.

طلایی عضو شورای شهر قم اعلام کرد:

نقض آشکار حقوق بین‌المللی ایران پاسخی سخت خواهد داشت



6ورزش روزنامه

شماره 2646  چهار شنبه  1404/03/28

اسناد  ثبت  اداره  در  مستقر  اختلاف  حل  هیات 
مفروزی  مالکانه  تصرفات  قم  دو  منطقه  املاک  و 
متقاضیان پرونده های تشکیلی طبق قانون مذکور 
را براساس گزارش کارشناسان و به استناد مدارک 
موجود در پرونده به شرح آراء ذیل تایید نموده اند.

1. رای شماره 140460330002003754 مربوط به 
 / آقاي   1402114430002002465 كلاسه  پرونده 
خانم كفش رويان گستر دانا به شناسنامه شماره 
در   - فرزند   - صادره   14008990058 كدملي 
ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا احداث شده 
 1 شماره  پلاك  مترمربع   88 مساحت  به  است 
حوزه  بخش  قم  در  واقع  اصلي   1938 از  فرعي 
ثبت ملك اداره دو قم   ) مالکیت رسمی متقاضی 
طی سند قطعی شماره 41308 مورخ 1401/11/13 

دفترخانه 44 قم ( )م الف ۱۹۴۲۳۳۳(
2. رای شماره 140460330002003631 مربوط به 
 / آقاي   1403114430002001952 كلاسه  پرونده 
خانم هادي البرز به شناسنامه شماره 1515 كدملي 
در  محمد  دين  فرزند  قم  صادره   0386042926
ششدانگ قطعه زمين که در آن بنا احداث شده 
است به مساحت 211/45 مترمربع پلاك شماره 5 
فرعي از 2173 اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت 
ملك اداره دو قم ) موروثی و مبايعه نامه عادي از 
ورثه دين محمد البرز در دفتر 378 صفحه 548 ( 

)م الف ۱۹۴۲۳۳۳(

3. رای شماره 140460330002003634 مربوط به 
 / آقاي   1403114430002001953 كلاسه  پرونده 
خانم يونس البرز به شناسنامه شماره 408 كدملي 
0600428524 صادره ساوه فرزند دين محمد در 
ششدانگ قطعه زمين که در آن بنا احداث شده 
به مساحت 205/20 مترمربع پلاك شماره  است 
5 فرعي از 2173 اصلي واقع در قم بخش حوزه 
ثبت ملك اداره دو قم ) مبايعه نامه عادي از دين 
محمد البرز در دفتر 378 صفحه 548  ( )م الف 

)۱۹۴۲۳۳۳
4. رای شماره 140460330002003635 مربوط به 
 / آقاي   1403114430002001954 كلاسه  پرونده 
خانم محمد البرز به شناسنامه شماره 311 كدملي 
0600266524 صادره ساوه فرزند دين محمد در 
ششدانگ قطعه زمين که در آن بنا احداث شده 
به مساحت 155/90 مترمربع پلاك شماره  است 
5 فرعي از 2173 اصلي واقع در قم بخش حوزه 
ثبت ملك اداره دو قم ) مبايعه نامه عادي از دين 
محمد البرز در دفتر 378 صفحه 548 ( )م الف 

)۱۹۴۲۳۳۳
5. رای شماره 140360330002003637 مربوط به 
 / آقاي   1403114430002001955 كلاسه  پرونده 
خانم علي البرز به شناسنامه شماره 409 كدملي 
0600428532 صادره ساوه فرزند دين محمد در 
ششدانگ قطعه زمين که در آن بنا احداث شده 

شماره 5  پلاك  مترمربع  مساحت 158  به  است 
حوزه  بخش  قم  در  واقع  اصلي   2173 از  فرعي 
ثبت ملك اداره دو قم ) مبايعه نامه عادي از دين 
محمد البرز در دفتر 378 صفحه 548 ( )م الف 

)۱۹۴۲۳۳۳
مربوط   140460330002003649 شماره  رای   .6
آقاي   1403114430002002056 كلاسه  پرونده  به 
/ خانم سيده فاطمه جعفري به شناسنامه شماره 
فرزند  قم  صادره   0376889462 كدملي   0
که  زمين  قطعه  ششدانگ  در  سيدمحمدغضنفر 
به مساحت 90/30  است  احداث شده  بنا  آن  در 
اصلي  از 1941  فرعي  پلاك شماره 211  مترمربع 
قم  دو  اداره  ملك  ثبت  بخش حوزه  قم  در  واقع 
اصغر  از علي  الواسطه  مع  و  نامه عادي  مبايعه   (
طي   169 صفحه   162 دفتر  در  افراپلي  مرادي 
 1383/08/25 مورخ   30074 شماره  قطعي  سند 

دفترخانه 13 قم ( )م الف ۱۹۴۲۳۳۳(
مربوط   140460330002003675 شماره  رای   .7
به پرونده كلاسه 1403114430002002655 آقاي 
/ خانم الهه نجفي به شناسنامه شماره 0 كدملي 
در  علي  ميرزا  فرزند  قم  صادره   0370047540
قطعه  ششدانگ  سهم   156/50 از  سهم   28/75
زمین که در آن بنا احداث شده است به مساحت 
156/50 مترمربع پلاك شماره 630 فرعي از 1956 
اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت ملك اداره دو 

از حسین  الواسطه  نامه عادي و مع  ) مبايعه  قم 
فرزانه موحد طی سند قطعی شماره 37953 مورخ 

1354/9/27 دفترخانه 5 قم ( )م الف ۱۹۴۲۳۳۱(
8. رای شماره 140360330002003670 مربوط به 
 / آقاي   1403114430002002654 كلاسه  پرونده 
خانم محمد اسمعيل نجفي به شناسنامه شماره 
خدابنده  صادره   4370089557 كدملي   910
از 156/50 سهم  فرزند حسن در 127/75 سهم 
ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا احداث شده 
به مساحت 156/50 مترمربع پلاك شماره  است 
630 فرعي از 1956 اصلي واقع در قم بخش حوزه 
ثبت ملك اداره دو قم ) مبايعه نامه عادي و مع 
الواسطه از حسین فرزانه موحد طی سند قطعی 
شماره 37953 مورخ 1354/9/27 دفترخانه 5 قم 

( )م الف ۱۹۴۲۳۳۱(
9. رای شماره 140460330002003625 مربوط به 
 / آقاي   1403114430002001854 كلاسه  پرونده 
خانم عباس علي بكيلو به شناسنامه شماره 561 
كدملي 0383330599 صادره قم فرزند بهرامعلي 
در سه دانگ از ششدانگ قطعه زمین که در آن 
مترمربع  مساحت 105  به  است  شده  احداث  بنا 
قم  در  واقع  اصلي  از 2323  فرعي  پلاك شماره 
بخش حوزه ثبت ملك اداره دو قم ) مبايعه نامه 
عادي و مع الواسطه از ابراهیم و محمد شهرت هر 
الف  دو هندیانی وراث محمدرضا هندیانی  ( )م 

)۱۹۴۲۳۳۱
10. رای شماره 140460330002003629 مربوط به 
 / آقاي   1403114430002001855 كلاسه  پرونده 
خانم معصومه رجبعلي به شناسنامه شماره 1523 
شعبان  فرزند  قم  صادره   0384880541 كدملي 
در سه دانگ از ششدانگ قطعه زمین که در آن 
مترمربع  مساحت 105  به  است  شده  احداث  بنا 
قم  در  واقع  اصلي  از 2323  فرعي  پلاك شماره 
بخش حوزه ثبت ملك اداره دو قم ) مبايعه نامه 
عادي و مع الواسطه از ابراهیم و محمد شهرت هر 
الف  )م   ) هندیانی  محمدرضا  وراث  هندیانی  دو 

)۱۹۴۲۳۳۱
مربوط   140460330002003730 شماره  رای   .11
به پرونده كلاسه 1403114430002002758 آقاي 
/ خانم ميراحد مداري به شناسنامه شماره 1224 
كدملي 1717998437 صادره بستان آباد فرزند 
ميرحبيب در ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا 
احداث شده است به مساحت 65 مترمربع پلاك 
بخش  قم  در  واقع  اصلي  از 1859  فرعي  شماره 
حوزه ثبت ملك اداره دو قم ) مبايعه نامه عادي 
 38 دفتر  در  پور  آقاجان  رضا  از  الواسطه  مع  و 
صفحه 196 طی سند قطعی شماره 27393 مورخ 
1336/01/29 دفترخانه 18 قم ( )م الف ۱۹۴۲۳۳۱(
مربوط   140460330002003716 شماره  رای   .12
به پرونده كلاسه 1403114430002002366 آقاي 

/ خانم عبدالعلي عبدي به شناسنامه شماره 591 
فرزند  نشان  ماه  صادره   5609665175 كدملي 
علي در ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا احداث 
پلاك  مترمربع   120/55 مساحت  به  است  شده 
شماره 2 فرعي از 2146 اصلي واقع در قم بخش 
حوزه ثبت ملك اداره دو قم ) مبايعه نامه عادي و 
مع الواسطه از مجتبی فاتحی در دفتر 181 صفحه 

130 ( )م الف ۱۹۴۲۳۳۱(
مورد تایید قرار گرفته و از آنجائیکه مقرر گردیده 
مقرر  موعد  انقضاء  و  آگهی  نشر  از  پس  است 
سند مالکیت رسمی صادر گردد با توجه به عدم 
دسترسی به مالکین مشاعی مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی تا چنانچه اشخاص ذینفع 
اعتراضی داشته باشند ظرف مدت 2 ماه از تاریخ 
انتشار آگهی نوبت اول اعتراض خود را به اداره ثبت 
اسناد منطقه دو قم تسلیم و رسید آن را اخذ و ظرف 
مدت یکماه پس از تسلیم اعتراض به اداره ثبت به 
دادگاه مراجعه و دادخواست خود را به مرجع قضائی 
تقدیم و گواهی آنرا به این اداره تحویل نمایند لازم 
قانون  براساس  سند  صدور  که  است  توضیح  به 
مذکور مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
تاریخ انتشار نوبت اول:   دوشنبه  1404/03/12 

تاریخ انتشار نوبت دوم :  چهارشنبه  1404/03/28 
عباس پور حسنی حجت آبادی

رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو قم

آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
و وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

بسیاری از افراد به اشتباه تصور می‌کنند که 
ورزش کردن فقط مناسب سنین نوجوانی 
و جوانی است و افراد سالمند باید استراحت 
کنند. اما این یک تصور غلط است و ورزش 
در هر سنی می‌تواند فواید زیادی به دنبال 
داشته باشد. دوران سالمندی با عوارض 
بسیاری همراه است ولی با داشتن یک 
روتین تغذیه و ورزش مناسب می‌توان از 
این دوران زندگی هم به خوبی لذت برد.

پس اگر سالمند هستید و یا فرد سالمندی 
در نزدیکی خود دارید حتما این مقاله را تا 
پایان بخوانید. ما در این مقاله سعی داریم 
علاوه بر یادآوری فواید ورزش افراد سالمند 
به بررسی مناسب ترین ورزش‌ها برای این 
گروه سنی بپردازیم پس با ما همراه باشید.
مناسب ترین ورزش برای سالمندان 

کدام است؟
ورزش سالمندان از جهات متفاوتی حائز 
اهمیت است که باید به آن‌ها توجه شود. 
از آن جایی که در سالمندی سلامت قلب 
توده  تنفسی، حفظ  و عروق و سیستم 
عضلانی، کنترل فشار، قند و چربی و کمک 
به انجام مستقل فعالیت‌های روزمره در 
اولویت است، ورزش در این دوران باید 
بتواند فرد را در تمامی این زمینه‌ها تقویت 
کرده و به سلامت هر چه بیشتر وی کمک 
کند. از جمله تمریناتی که می‌توانند به 
بهبود کیفیت زندگی سالمند کمک کنند 

موارد زیر هستند.
ورزش سالمندان

ورزش‌های هوازی با شدت سبک تا متوسط
همانطور که اطلاع دارین ورزش‌های کاردیو 
یا هوازی می‌توانند نقش بسیار مهمی در 
افزایش سلامت قلب، عروق و سیستم تنفسی 
داشته باشند. این ویژگی ورزش هوازی را 
به یک عضو جدایی ناپذیر از ورزش برای 
لاغری سالمندان تبدیل کرده است. زیرا 
این تمرینات علاوه بر بهبود سلامت قلب 
و عروق به کاهش قند، چربی و فشار خون 

هم کمک می‌کنند.
علی رغم فواید جسمی تمرینات هوازی 
می‌توانند باعث بهبود خلق و خو و حالات 
روحی سالمند هم شوند. بنابراین بسته به 
سطح آمادگی جسمانی خود با شدتی که 
برای وضعیت شما مناسب باشد از تمرینات 
هوازی بهره مند شوید. ورزش‌هایی که در 
این دسته قرار می‌گیرند و برای سالمندان 

مناسب است :
پیاده روی

آهسته دویدن
شنا کردن یا راه رفتن در آب

ورزش‌های گروهی سالمندان مانند ایروبیک 
یا فیتنس با شدت آهسته تا متوسط

تمرینات قدرتی و استقامتی
ورزش‌های  انجام  که  کنید  تصور  شاید 

قدرتی و استقامتی در دوران سالمندی 
منطقی و مناسب نیست اما باید بدانید 
که این تمرینات به میزان زیادی می‌توانند 
کیفیت زندگی سالمندان را ارتقا دهند.

با افزایش سن، بدن به مرور توده عضلانی 
و استخوانی خود را از دست می‌دهد و 
به همین دلیل هر چه سن فرد بالا تر 
انجام کارهای  برای  توانایی وی  می‌رود 
روزمره، بلند کردن وسایل سنگین و ... 

کاهش می‌یابد.
حال اگر شما تمرینات قدرتی با کمک وزنه 
یا وزن بدن را انجام دهید و درکنار آن 
تغذیه مناسب هم داشته باشید می‌توانید از 
تحلیل عضلات خود جلوگیری کنید. برای 
انجام تمرینات قدرتی نیازی به استفاده از 
وزنه‌های سنگین و حرکات سخت مانند 
بدنسازان حرفه‌ای نیست صرفا کافی است 
زیر نظر یک مربی متخصص با وزنه‌های 
استاندارد و مناسب یکسری از حرکات را 
در خانه یا باشگاه انجام دهید هدف این 
افزایش حجم  یا  تمرینات حجم گیری 
عضلات نیست و صرفا برای حفظ توده 
به  نیازی  توصیه می‌شود پس  عضلانی 

شدت و تکرار بالا نیست.
قدرتی  حرکات  دسته  در  زیر  تمرینات 
آن‌ها  از  می‌توانند  سالمندان  و  هستند 

زیر نظر مربی استفاده کنند؛
انجام حرکات ورزشی با وزنه مناسب
استفاده از کش‌های مقاومتی ورزشی

انجام تمرینات تحمل وزن بدن
حرکات کششی برای انعطاف پذیری بیشتر

اگر عادت به ورزش کردن نداشته باشید و 
صرفا کارهای روزمره خود را انجام دهید 
عضلات شما به مرور خشک و کوتاه شده و 
انعطاف خود را از دست می‌دهند. نداشتن 
انعطاف خوب می‌تواند آستانه حرکتی شما 
را کاهش دهد به طوری که ممکن است 
نتوانید به راحتی کارهای معمول روزانه 

خود را انجام دهید.
برای بهتر شدن انعطاف بهتر است ابتدا 
با چند حرکت کششی ساده شروع کنید. 
انجام ورزش‌هایی مانند یوگا نیز می‌تواند 
در این زمینه بسیار مفید و سودمند باشد.

تمرینات تعادلی
متاسفانه اکثر سالمندان در معرض خطر 
افتادن و سقوط هستند و به همین دلیل 
در معرض آسیب‌های جدی به لگن، ستون 
فقرات و ... قرار دارند. از دست دادن تعادل 
در هنگام راه رفتن یا انجام فعالیت‌های 
روزمره اصلی ترین دلیل افتادن در دوران 
سالمندی است و این موضوع اهمیت انجام 
حرکات تعادلی و فواید ورزش برای سالمندان 

را نشان می‌دهد.
تقویت عضلات گردن، کمر و میان تنه 
می‌تواند تا حدود خوبی از حفظ تعادل در 

سالمندان کمک کند. همچنین ورزش‌هایی 
مانند یوگا یا پیلاتس که باعث افزایش 
قدرت عضلانی و همچنین تمرکز می‌شوند 
هم می‌توانند در این زمینه مفید باشند.

توصیه‌های لازم برای انجام حرکات 
ورزشی سالمندان

درست است که از ابتدای مقاله تا اینجا 
از فواید ورزش سالمندان گفتیم اما باید 
در  ورزش  کنید که  توجه  نکته  این  به 
قوانین خاص  و  قواعد  دارای  سالمندان 
خود است و نمی‌توان مانند افراد دیگر 

برای این گروه برنامه نوشت.
یک برنامه مناسب برای ورزش افراد سالمند 
باید تمامی جهات زندگی و خصوصیات 
یک فرد را در نظر بگیرد به عنوان مثال 
سابقه بیماری یا آسیب‌های قبلی باید به 

صورت کامل بررسی شود.
اگر دیده شد که سالمندی مشکلات قلبی 
یا فشارخون بالا دارد نباید ورزش‌هایی که 
باعث افزایش زیاد ضربان قلب می‌شوند 
توصیه گردد یا اگر فردی دیابت دارد و قند 
خونش کنترل نشده و بسیار بالا است باید 
تا زمان کنترل قند خون از انجام ورزش 
منع شود. همانطور که می‌بینید ورزش 
در سالمندان مانند یک شمشیر دو لبه 
است اگر به اندازه و با قاعده درست انجام 
شود می‌تواند فواید بسیاری داشته باشد 
اما در غیر این صورت آسیب‌ها و صدمات 
جدی و جبران ناپذیری برای سالمندان 

خواهد داشت.
برنامه ورزشی مخصوص سالمندان 

چه ویژگی‌هایی دارد؟
طراحی برنامه تمرینی برای ورزش سالمندان 
در منزل از حساسیت بالاتری برخوردار 
است بنابراین به عنوان اولین مورد سعی 
کنید حتما از دانش یک مربی متبحر و 
استفاده کنید.  زمینه  این  با مهارت در 
سعی کنید با دقت بالایی تمرینات را انجام 
دهید چون حتی یک اشتباه کوچک در 
ورزش می‌تواند در دراز مدت به بدن شما 

آسیب وارد کند.
برای اینکه از انجام درست تمرینات مطمئن 
شوید سعی کنید در باشگاه و زیر نظر 
مربی حرکات را انجام دهید تا در صورت 
کند.  اصلاح  را  آن  مربی  مشکل  وجود 
برای ورزش  برنامه  این‌ها یک  بر  علاوه 
افراد سالمند باید به تمامی موارد مهم و 
تاثیر گذار توجه داشته باشد. از آنجایی 
که ممکن است سالمندان با بیماری‌ها و 
آسیب‌های مختلفی درگیر باشند توجه 

به آن‌ها بسیار مهم است.
اگر زیر نظر پزشک هستید سعی کنید 
حتما پزشک را در جریان برنامه تمرینی 
خود قرار دهید و بعد از گرفتن تایید از 
سمت پزشک برنامه را شروع کنید. یک 

برنامه ورزشی مخصوص سالمندان باید 
باعث بهبود کیفیت زندگی سالمند شود 
و اگر بعد از مدتی این اثر را نداشت باید 
در برنامه و یا سبک زندگی فرد تغییر 

ایجاد گردد.
مورد آخر و البته مهم این است که برنامه 
به  توجه  بر  علاوه  باید  مناسب  ورزشی 
فواید جسمانی باعث بهبود روحیه فرد هم 
بشود به عنوان مثال انجام تمرینات گروهی 
سالمندان می‌تواند اثرات بسیار مطلوبی 
در بهبود خلق و خوی فرد داشته باشد.

آیا بالا رفتن سن مانع ورزش کردن 
است ؟

بالا رفتن سن نه تنها نباید مانع ورزش 
کردن بشود بلکه باید عاملی برای تشویق 
بیشتر به انجام فعالیت بدنی باشد. همه ما 
در مورد عوارض بالا رفتن سن و سالمندی 
بسیار شنیده‌ایم و می‌دانیم که داشتن سبک 
زندگی سالم می‌تواند تا حدود خوبی از 
بروز این عوارض پیش‌گیری کند، از طرفی 
یکی از پایه‌های اصلی سبک زندگی سالم 
داشتن فعالیت بدنی مداوم و منظم است 
پس نتیجه می‌گیریم که با افزایش سن باید 
بیشتر به انجام تمرینات ورزشی بپردازیم 

و بیشتر از قبل به آن توجه کنیم.
تاثیر ورزش بر سلامت فیزیکی و روانی 

سالمندان
همانطور که قبل تر هم اشاره کردیم ورزش‌ 
می‌تواند فواید زیادی برای سلامت سالمندان 
به دنبال داشته باشد. در این بخش می‌خواهیم 
به صورت جداگانه و به تفصیل مهم ترین 
اثرات ورزش بر سلامت فیزیکی و روانی 

سالمندان را بررسی کنیم.
افزایش سلامت دستگاه قلبی عروقی 

و تنفسی
داشتن یک روتین ورزشی منظم و مداوم 
در سالمندان می‌تواند به سلامت قلب و 
عملکرد بهتر عروق کمک کند. به طور 
کلی ورزش می‌تواند با ترشح هورمون‌ها 
و ترکیبات گشاد کننده عروق خونرسانی 
را بهتر کرده و از گرفتگی عروق و بروز 
انواع سکته قلبی و مغزی جلوگیری کند. 
فعالیت بدنی مستمر می‌تواند همین اثر 
را بر روی مجاری هوایی و ریه هم داشته 
باشد و ظرفیت تنفسی سالمندان را افزایش 

می‌دهد.
بهبود عملکرد سیستم ایمنی

مانند دیگر ارگان‌ها و سیستم‌های بدن 
سیستم ایمنی هم با گذشت زمان و بالا 
رفتن سن می‌توانند دچار نقص و ضعف 
به  بیشتر  که  افرادی  شده  دیده  شوند. 
ورزش و داشتن یک تغذیه سالم اهمیت 
می‌دهند بدن مقاوم تری دارند و دیر تر 

به انواع بیماری‌ها مبتلا می‌شوند.
تقویت عملکرد عضلات اسکلتی و 

مقاومت استخوان‌ها
یکی از فواید ورزش در سالمندان تقویت 
عضلات و بهبود عملکرد حرکتی فرد است. 
اکثر سالمندان در انجام کارهای روزمره 
خود دچار مشکل هستند و گاهی حتی 
برای کوچکترین کار هم به کمک نیاز دارند.

از این رو تقویت عضلات می‌تواند کمک 
بسیار بزرگی در دوران سالمندی باشد. از 
طرفی افرادی که ورزشکار هستند کمتر 
در دوران سالمندی دچار پوکی استخوان 
و شکستگی‌ می‌شوند این نشان می‌دهد که 
داشتن فعالیت بدنی به استحکام استخوان‌ها 

هم کمک می‌کند.
تحمل بهتر بیماری‌ها

در طول زندگی بیماری ها یک عضو جدایی 
ناپذیر از زندگی انسان بوده است و هیچ 
گاه نمی‌شود به صورت کامل از آن فرار 
کرد اما می‌توان با تقویت بدن زودتر از 
آن گذر کرد. دوران سالمندی هم یکی از 
دوران‌هایی است که بیماری‌های مختلفی به 
سراغ فرد می‌آیند اما آن دسته از سالمندانی 
که آمادگی بدنی بهتری دارند هم کمتر 
به بیماری‌ها مبتلا می‌شوند و هم بهتر 
می‌توانند عوارض بیماری‌ها را تحمل کنند 

و دوره درمان کوتاه تری دارند.
بهبود خلق و خو و جلوگیری از ابتلا 

به افسردگی و آلزایمر
بسیاری از سالمندان ممکن است به تنهایی 
زندگی کنند و یا به دلیل ابتلا به بیماری‌ها 
در معرض ابتلا به افسردگی قرار بگیرند 
و افسردگی یکی از عوامل مهمی است 
که می‌تواند با بروز آلزایمر در سالمندان 

مرتبط باشند.
به دلیل ترشح  تنهایی  به  انجام ورزش 
از  می‌تواند  بخش  شادی  هورمون  بهتر 

بروز افسردگی جلوگیری کند اما ورزش 
به صورت گروهی با هم سالان می‌تواند 
تاثیر دوچندانی بر سلامت روان سالمندان 

داشته باشد.
همچنین ایجاد ارتباطات جدید در کنار 
چالش  به  و  ورزشی  حرکات  یادگیری 
کشیدن مغز همزمان با خونرسانی بهتر 
به مغز در نتیجه ورزش همه می‌توانند 
منجر به پیشگیری از ابتلا به آلزایمر در 

افراد سالمند شود.
فواید ورزش سالمندان بیشتر است 

یا مضرات آن؟
اگر ویژگی‌های گفته شده در برنامه ورزشی 
سالمندان رعایت شود فواید ورزش برای 
مضرات  از  زیادی  اختلاف  با  سالمندان 
آن پیشی می‌گیرد، پس بدون نگرانی در 
گروه‌های ورزشی سالمندان عضو شوید و 
زیر نظر مربی و پزشک خود برنامه تمرینی 

مناسبتان را دنبال کنید.
چه ورزش‌هایی برای سالمندان مناسب 

نیست؟
با وجود فواید زیاد ورزش تعدادی از تمرینات و 
فعالیت‌های ورزشی اصلا برای گروه سالمندان 
مناسب نیست و نه تنها فایده‌ای برای این 
ایجاد  باعث  بلکه می‌توانند  ندارند  افراد 
صدمات یا آسیب‌هایی در سالمندان شوند. 
تعدادی از خطرات ورزش در سالمندان را 

در ادامه نام خواهیم برد.
دویدن مسافت‌های طولانی و یا با سرعت 
بالا مخصوصا برای سالمندانی که مشکلات 
قلبی یا فشار خون غیر نرمال دارند و یا از 
داروهای کاهنده قند خون استفاده می‌کنند 

می تواند شرایط را تشدید کند
یوگای شدید و قدرتی به دلیل تحمیل 
فشار زیاد بر بدن و مفاصل و احتمال زیاد 

پارگی تاندون‌ها یا شکستن استخوان‌ها
انجام اسکوات با وزنه به خاطر وارد کردن 

فشار زیاد بر مفاصل زانو، کمر و لگن
دراز و نشست خصوصا برای افرادی که 

آسیب در قسمت گردن و کمر دارند
حرکت پرس پا به خاطر وارد کردن فشار 
زیاد بر روی عضلات پا و افزایش احتمال 
آسیب دیدگی و شکستن استخوان ران و لگن

انجام فعالیت‌های هوازی شدید مخصوصا 
برای سالمندانی که مشکلات قلبی عروقی، 

فشار و یا قند کنترل نشده دارند
یک برنامه ورزشی مناسب و بی خطر

بهتر است برای داشتن یک برنامه ورزشی 
مناسب و در عین حال مفید در دوران 
سالمندی سه روز در هفته را به انجام 
فعالیت‌های هوازی سبک اختصاص دهید و 
دو روز در هفته تمرینات کششی یا قدرتی 
و استقامتی را در برنامه خود داشته باشید 
و حتما در این بین زمانی مناسب برای 

استراحت در نظر بگیرید.
علی رغم اینکه ورزش افراد سالمند مهم 
است، داشتن استراحت کافی هم حائز 
اهمیت است. در ادامه یک برنامه پیشنهادی 

هفتگی را آورده‌ایم :
روز شنبه : 30 دقیقه فعالیت هوازی مانند 
پیاده روی، دوی آهسته یا دوچرخه سواری

روز یکشنبه : داشتن تمرینات قدرتی با 
شدت و سرعت مناسب
روز دوشنبه : استراحت

روز سه شنبه : فعالیت هوازی مانند پیاده 
روی، دوی آهسته یا دوچرخه سواری

روز چهارشنبه : تمرینات قدرتی یا کششی 
مانند یوگا

روز پنج شنبه : 30 دقیقه پیاده روی سبک
روز جمعه : استراحت

فواید و عوارض ورزش سالمندان
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شهادت دختر ژیمناست ۸ ساله ایرانی
در حملات رژیم صهیونیستی 

دختر ۸ ساله ژیمناستیک کار ایران، در جریان حملات رژیم صهیونسیتی 
به شهادت رسید.

به گزارش فدراسیون ژیمناستیک جمهوری اسلامی ایران در بیانیه‌ای شهادت 
مظلومانه »تارا حاجی میری«، دختر هشت‌ساله و ژیمناست آینده‌دار ایران را 
در جریان تجاوز ددمنشانه رژیم صهیونیستی به خاک ایران محکوم می‌کند. 

در این بیانیه آمده است:
»تارا، کودک بااستعدادی که رویاهای بزرگی همچون افتخارآفرینی برای 
ایران در عرصه‌های بین‌المللی ژیمناستیک در سر داشت، متأسفانه همراه 
با پدر و مادر خود در حمله موشکی رژیم صهیونیستی به خیابان پاتریس 
لومومبا، جان باخت و به خیل شهدا پیوست. این حادثه دلخراش، سند 

دیگری از کودک‌کشی و جنایت‌پیشگی  این رژیم منحوس است.
فدراسیون ژیمناستیک، ضمن محکومیت این اقدام غیرانسانی و ناقض 
قوانین بین‌المللی، این ضایعه بزرگ را به ملت شریف ایران، جامعه ورزش، 
خانواده محترم حاجی‌میری و به‌ویژه خانواده ژیمناستیک کشور تسلیت 
عرض می‌کند و از خداوند متعال برای این کودک آسمانی و همینطور پدر 
و مادرش، علو درجات و برای بازماندگان، صبر و شکیبایی مسئلت دارد.«

شهادت دو بوکسور ایران
در حملات رژیم صهیونیستی

در پی تجاوز رژیم صهیونیستی به خاک ایران، دو بوکسور از استان‌های 
کرمانشاه و لرستان به فیض شهادت نائل شدند.

با اعلام فدراسیون بوکس ایران، سید علی باقرنیا، قهرمان بوکس استان 
لرستان، و رضا بهرامی، بوکسور استان کرمانشاه، در جریان این حملات 

جان خود را از دست داده و به مقام شهادت رسیدند.
این حملات که از بامداد جمعه آغاز شد، مناطق غیرنظامی و مسکونی را 

نیز هدف قرار داده و منجر به شهادت تعدادی از شهروندان شده است.
فدراسیون بوکس ایران ضمن محکوم کردن این جنایت، شهادت این قهرمانان 
ملی را به ملت شریف ایران، جامعه ورزشی کشور، و خانواده‌های این شهیدان 

گرامی تبریک و تسلیت عرض می‌کند.

خبر

 IOC نامه وزیر ورزش به
برای تعلیق ورزشکاران رژیم صهیونسیتی

وزیر ورزش و جوانان در نامه‌ای به رییس کمیته بین‌المللی المپیک )IOC( از 
او خواست تا موضعی قاطع در قبال جنایات وحشیانه اخیر رژیم صهیونسیتی 

علیه مردم و ورزشکاران ایرانی نشان دهد.
به گزارش وزارت ورزش وجوانان، در پی حملات ددمنشانه چند روز اخیر 
رژیم غاصب صهیونیستی به ایران، وزیر ورزش و جوانان در نامه‌ای به کریستی 
کاونتری، رییس کمیته بین‌المللی المپیک )IOC( به عنوان رییس بالاترین 
نهاد اجرایی ورزش دنیا، خواست تا طبق منشور المپیک، موضعی قاطع در 

قبال جنایات رژیم منحوس اسراییل و کشتار ورزشکار ایرانی نشان دهد.
در متن نامه ارسالی احمد دنیامالی خطاب به رییس IOC آمده است:

سرکار خانم کریستی کاونتری
رییس کمیته بین‌المللی المپیک

موضوع: درخواست فوری برای محکومیت و اقدام علیه تجاوزات اسراییلی
با آرزوی صحت و سلامتی برای شما به این وسیله امروز ضمن ابراز اندوه 
عمیق و نگرانی فراوان، تجاوزات نظامی آشکار اخیر رژیم صهیونیستی 
اسراییل علیه جمهوری اسلامی ایران را به شما خاطر نشان می‌سازم. اینگونه 
اعمال قبیح در زمره بی‌حرمتی به بشریت به شمار آمده و متاسفانه منجر 
به از دست رفتن جان افراد بی‌گناه از جمله چندین تن از ورزشکاران و غیر 

نظامیان محترم کشور ما شده است.
این حملات بزدلانه نه‌تنها تعادل شکننده صلح منطقه‌ای را در معرض خطر 
قرار داده بلکه اصول بنیادین ورزش را که به طور جهانی به ایجاد روابط انسانی 

مثبت و حفظ ارزش‌های اخلاقی اختصاص دارد، آشکارا تضعیف می‌کند.
فلسفه المپیک به عنوان نماد امید و وحدت، همواره صلح، احترام و همبستگی 
را به منزله اصول اصلی خود مورد حمایت قرار داده است. با توجه به اینکه 
اصول بنیادین بر عهده کمیته بین‌المللی المپیک است که به طور قاطع، 
حمله به افراد بی‌گناه به‌ویژه ورزشکاران را که نمادهای دوستی بین‌المللی 

و فداکاری هستند، محکوم کند.
احتراما از آن کمیته می‌خواهیم که موضعی قاطع در مورد حفاظت از ورزشکاران 

جهان در برابر چنین تعدی و خشونت‌های غیر قابل قبولی اتخاذ کند.
علاوه بر این به طور جدی از کمیته بین‌المللی المپیک درخواست دارد 
که تعلیق فوری رژیم اشغالگر اسراییل از تمامی مسابقات بین‌المللی را مد 
نظر قرار دهد. چنین اقدام قاطعی دارای پیام روشنی است، مبنی بر اینکه 
اعمال خشونت و بی‌توجهی به جان انسان‌ها در جامعه ورزش جهانی ندارد.

رجاء واثق دارد که کمیته بین‌المللی المپیک به رهبری برجسته شما به 
حفظ ارزش‌های المپیزم که همانا حمایت از صلح، صیانت از ورزشکاران و 

ایجاد جهانی عاری از خشونت و جنگ است، پایبند خواهد بود.

خبر

به بازیکنان باتجربه فوتسال بی‌احترامی زیادی شد
ملی‌پوش پیشین فوتسال زنان گفت: به آن نسلی 
که این همه سال تلاش کرد تا مسیر را برای جوانان 
باز کند و خاک این فوتسال را خورد، به بدترین 
شکل ممکن بی‌احترامی شد. با جان و دل هشت 
بازیکن زحمت کشیدند و بعد کادر فنی آمد و همه 

آنها را کنار گذاشت.
آرزو صدقیانی‌زاده در گفت‌وگویی درباره حضور 
تیم ملی فوتسال زنان در جام جهانی فیلیپین، 
اظهار داشت: ما فرصت چندانی نداریم تا برای جام 
جهانی آماده شویم. الان بهترین کار برای تیم ملی 
این است تا بازیکنانی که باتجربه‌تر بودند و کنار 
گذاشته شدند را دوباره به تیم ملی دعوت کنند. 
اگر تمرین داشتند و سطح آمادگی آنها خوب 
بود، این بازیکنان را در تیم ملی نگاه دارند و اگر 
هم خوب نبود، همین شاکله تیم ملی را حفظ و 
روی نقاط قوت و ضعف تیم کار کنند تا در جام 
جهانی نتیجه بهتری بگیرند. الان وقت جوانگرایی 
نیست. یا باید این شاکله حفظ شود و یا بازیکنان 

قدیمی دعوت شوند.
وی افزود: قبل از جام ملت‌های آسیا همیشه می‌گفتم 
که به تیم ملی فوتسال زنان بی‌مهری کردند. کنار 
گذاشتن هشت ملی‌پوش باتجربه قطعا یک ضربه بزرگ 
به تیم ملی ماست. امیدوارم در جام جهانی نتیجه 
بدی کسب نکنند. نمی‌خواهم بگویم نتیجه تیم ملی 
در جام ملت‌ها بد بود اما با توجه به نبود بازی‌های 
تدارکاتی و رسیدگی کم، تیم ملی عملکرد بدی در 
جام ملت‌ها نداشت. دختران ما با یک تفاضل گل به 
فینال نرفتند و با این بی‌مهری‌ها نتیجه بدی نگرفتند.

ملی‌پوش سابق فوتسال زنان درباره تغییر سرمربی 
تیم ملی فوتسال زنان عنوان کرد: خوشحالم که 
سرمربی تیم ملی تغییر کرده و نظر شخصی من 
این است که شهرزاد مظفر شایستگی سکاندری تیم 
ملی را دارد. نمی‌خواهم بگویم که فروزان سلیمانی 
نداشت اما مظفر خیلی سرمربی باتجربه‌تری است.

وی در پاسخ به این پرسش که نظر شما درباره 
برای  زنان  فوتسال  تیم ملی  تساوی مصلحتی 
آنکه به در مرحله حذفی به ژاپن برخورد نکند، 
چیست؟ خاطرنشان کرد: دلیل تساوی مصلحتی 
از کادر فنی بپرسید. تمام  باید  برابر ویتنام را 
بازیکنان سرباز هستند. شاید هم آنها قبل از اینکه 
در فینال بازی کنند، استراتژی خاصی پشت این 
تساوی داشتند. امیدوارم این استراتژی به نفع 

تیم ملی بوده باشد.
صدقیانی‌زاده در واکنش به اینکه مدت‌هاست به تیم 
ملی دعوت نشده‌اید، یادآور شد: دو سالی است که 
مصدوم شده بودم اما هر بازیکنی آرزو دارد تا در 
تیم ملی حضور یابد. من هم برای بازگشت به تیم 
ملی با فدراسیون صحبت نمی‌کنم و اگر کادر فنی 
صلاح بداند، بازیکنان قدیمی را دعوت می‌کند. هدف 
همه ما خوشحال کردن مردم کشورمان است. قبلا 
گفتم به آن نسلی که این همه سال تلاش کرد تا 
مسیر را برای جوانان باز کند و خاک این فوتسال 
را خورد، به بدترین شکل ممکن بی‌احترامی شد. 
با جان و دل هشت بازیکن زحمت کشیدند و بعد 
کادر فنی آمد و همه آنها را کنار گذاشت. امیدوارم 

با نسل جدید این کار را نکنند. این نسل، مانند 
آن نسلی که بودیم نیست تا با این بی‌مهری‌ها 

راحت کنار بیاید.
وی اضافه کرد: الان انتظارات از مظفر بسیار بالاست 
تا شق القمر کند. به نظر من قطعا در جام جهانی 
بازی‌های بهتری از تیم ملی می‌بینیم. نمی‌توانم 
درباره نتیجه حرف بزنم. در دوره‌های قبل در جام 
ملت‌ها خیلی از تیم‌ها زنگ تفریح ما بودند و تفاوت 
و تفاضل گل‌ها زیاد بود. امسال واقعا در جام ملت‌ها 
تیم‌ها سرمایه‌گذاری و پیشرفت کرده بودند. قطعا 
در جام جهانی هم برای تیم‌های دیگر همین اتفاق 
افتاده است. درباره صعود به مرحله بعد در این 
مسابقات نمی‌توانم نظر بدهم، زیرا بازی تیم‌های 

اروپایی را ندیده‌ام.
ملی‌پوش سابق فوتسال گفت: فدراسیون فوتبال 
نتیجه بی‌مهری و نادیده گرفتن تیم ملی فوتسال 
زنان را در جام ملت‌ها دید و امیدوارم حداقل در 
جام جهانی بیشتر هوای تیم ملی فوتسال زنان را 
داشته باشد و به آن رسیدگی کند. برای بچه‌ها 
دیدارهای تدارکاتی بگذارند و شان تیم ملی هم 

در جام جهانی حفظ شود

آرزو صدقیانی‌زاده ملی‌پوش سابق فوتسال زنان:

 به تیم ملی فوتسال زنان بی‌مهری می شود
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آیت‌الله العظمی نوری همدانی:

در هیچ جنگی به خبرنگارها حمله نمی‌شود
آیت‌الله العظمی حسین نوری همدانی از مراجع تقلید، گفت: در هیچ جنگی 
به خبرنگارها به عنوان گزارشگر وقایع حمله نمی‌شود؛ اما رژیم صهیونیستی 
تا به امروز صدها خبرنگار را شهید نمود و دیروز در یک حمله ناجوانمردانه به 
صداوسیما ایران حمله می‌کند و رسما خوی توحشگری خود را عیان می‌کند.

به گزارش دفتر آیت الله نوری همدانی، وی روز سه شنبه در یادداشتی در پی 
جنایت های اخیر رژیم کودک کش صهیونیستی، آورده است: این روزها شاهد 
تجاوز وحشیانه رژیم سفاک صهیونیستی به کشور عزیزمان ایران اسلامی هستیم.

این مرجع تقلید افزوده است: این رژیم ایجادش با جعل بوده است لذا بقای خود را 
با حمله به کشورهای دیگر می‌داند. یک روز به مردم بی‌گناه و بی‌سلاح غزه، یک 
روز به جنوب لبنان و سوریه، امروز هم به ایران، فردا هم به کشور دیگر و در این 
تجاوز حد و مرز ندارد و برخلاف قواعد بین‌المللی به مناطق مسکونی و بیمارستان‌ها 
هم حمله می‌کند و خوی حیوانی و استکباری خود را به نمایش می‌گذارد.

یادداشت می‌افزاید: در هیچ جنگی به خبرنگارها به عنوان گزارشگر وقایع 
حمله نمی‌شود؛ اما این رژیم تا به امروز صدها خبرنگار را شهید نمود و دیروز 
در یک حمله ناجوانمردانه به مرکز اطلاع‌رسانی ایران حمله و رسماً خوی 
توحشگری خود را عیان می‌کند، اگرچه که کارمندان خدوم صدا و سیما با 

قوّت کار خود را ادامه می‌دهند.
آیت الله نوری همدانی تاکید کرده است: این روزها کلام امام راحل روشن‌تر 
می‌شود که فرمود: »مردم ما از مردم صدر اسلام بهتر هستند«، دنیا مشاهده 
کرد که این مردم با همه مشکلاتی که داشتند چگونه وحدت و انسجام خود 
را به نمایش گذاشته و بعضی از گروه‌های سیاسی که گِله‌مند بودند ولی در 

مقابل دشمن منسجم شدند.
وی بیان کرده است: این انسجام و همدلی باید همچنان ادامه پیدا کند و این 
پشتیبانی از رهبر معظم انقلاب که با حکمت و درایت مشغول راهبری است و 
همچنین از نیروهای مسلح و دستگاه‌های اطلاعاتی و امنیتی جمهوری ایران اسلامی 
بسیار لازم و ضروری است تا ان‌شاءالله بتوانند محکم‌تر از قبل جواب متجاوزگران 
را بدهند و انتقام خون مردم بی‌گناه و سرداران و دانشمندان ما گرفته شود.

اعطای »نشان فاطمی«
به مجری شجاع صداوسیما

آستان مقدس حضرت فاطمه معصومه)س( در پی اقدام شجاعانه و زینب‌گونه 
سحر امامی مجری شبکه خبر در رساندن پیام حق و حقیقت در سخت‌ترین 
شرایط جنگی، نشان ارزشمند فاطمی و کسوت خادم افتخاری تشرفی حرم 

مطهر بانوی کرامت را به وی اعطا کرد.
سحر امامی گوینده شبکه خبر به‌خاطر مقاومت شجاعانه‌اش در اطلاع‌رسانی 
و مخابره حقیقت در حین حمله وحشیانه رژیم صهیونیستی به صداوسیمای 
جمهوری اسلامی ایران از طرف حرم مطهر بانوی کرامت نشان فاطمی دریافت کرد.

همچنین کسوت خادم افتخاری تشرفی حرم مطهر بانوی کرامت نیز از طرف آستان 
مقدس به این بانوی قهرمان که به نمادی از مقاومت مردم ایران تبدیل شده است اعطا شد.

نشان فاطمی آستان مقدس بانوی کرامت نشان ارزشمندی است که به سرداران 
جبهه مقاومت، دانشمندان هسته‌ای، ورزشکاران و افراد شاخصی که در عرصه فعالیت 
خود در جهت اعتلای نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران و آرمان‌های انقلاب گام 
برداشته‌اند با نظر تولیت آستان مقدس حضرت فاطمه معصومه)س( اعطا می‌شود.

خبر

مدیرآب و خاک جهاد کشاورزی قم خبر داد؛

یک‌هزار و ۱۶۵ میلیارد ریال
در حوزه آب و خاک قم سرمایه‌گذاری شد

مدیر آب و خاک سازمان جهاد کشاورزی قم گفت: در راستای تامین امنیت 
غذایی مردم استان، طی یک سال گذشته، بیش از یک‌هزار و ۱۶۵ میلیارد 
ریال سرمایه‌گذاری برای اجرای طرح‌های حوزه آب و خاک در قم انجام شد.

محمد حسین احمدپور روز سه‌شنبه در گفت‌وگویی در خصوص مهمترین 
فعالیت‌ها و طرح‌های اجرا شده در حوزه آب و خاک قم بیان کرد: اجرای 
سامانه‌های نوین آبیاری در استان شامل اجرای طرح‌های آبیاری تحت فشار 
وکم فشار در راستای بهینه سازی مصرف آب و جلوگیری از هدر رفت آب 
به میزان ۶۸۸ هکتار در سطح استان با اعتبار هزینه شده به مبلغ ۹۳۰ 
میلیارد ریال از جمله مهمترین فعالیت‌های صورت گرفته در این بخش 

به‌شمار می‌آید.
وی گفت: در همین رابطه مطالعات خاکشناسی در اراضی کشاورزی استان 
برای تعیین میزان مصرف کود و مواد مغذی و مشخص نمودن محدودیت‌ها 
و کمبودهای خاک در سطح یک‌هزار و ۵۶۰ هکتار نیز با اعتبار هزینه شده 

به مبلغ ۱۹/۶ میلیارد ریال انجام شد.
وی افزود: توسعه و ایجاد شبکه‌های آبیاری در پایاب سدهای استان در 
راستای افزایش راندمان انتقال آب و جلوگیری از تلفات آب در مسیر 
انتقال و بهینه سازی توزیع و مصرف آب به‌طول چهار کیلومتر با اعتبار 
هزینه شده به میزان ۸۰ میلیارد ریال از دیگر طرح‌های انجام شده در 

این بخش است.
احمد پور ادامه داد: همچنین اجرای پوشش انهار سنتی )جدول گذاری و 
بتن پارچه ای( بطول ۴۳.۴ کیلومتر در راستای افزایش راندمان انتقال آب 
و جلوگیری از تلفات آن در مسیر انتقال و بهینه سازی توزیع و مصرف 
آب با اعتبار هزینه شده به میزان ۶۵ میلیارد ریال نیز در طی این مدت 

صورت پذیرفت.
وی با اشاره به اجرای عملیات لوله‌گذاری اراضی کشاورزی به‌طول ۶۶۰ متر 
با هدف افزایش راندمان آبیاری سطحی و انتقال آب به اراضی کشاورزی و 
سهولت در امر آبیاری و کاهش هزینه های بهره‌برداری و نگهداری با اعتبار 
هزینه شده به مبلغ ۹۶.۳ میلیارد ریال،‌ گفت: بازسازی و مرمت قنات‌های 
استان شامل لایروبی، کول گذاری، ریزش برداری و سایر عملیات مرسوم 
در قناتها با هدف افزایش آبدهی قنات و حفظ کشاورزی پایدار در اراضی 
زیردست به تعداد ۹ رشته و به‌طول بیش‌از چهار کیلومتر با اعتبار هزینه 

شده به مبلغ ۲۸ میلیارد ریال نیز در بخش آب و خاک قم انجام شد.
وی با بیان این که در یک‌سال‌گذشته تجهیز و نوسازی اراضی کشاورزی 
)اجرای عملیات تسطیح اساسی( به میزان ۹۳.۱۴۶ هکتار و با اعتبار هزینه 
شده به مبلغ ۳۰ میلیارد ریال صورت گرفت، افزود:‌ اجرای این طرح، افزایش 
راندمان سطحی، افزایش راندمان انتقال آب، سهولت در امر آبیاری و کاهش 
هزینه های بهره‌برداری و نگهداری را در پی داشته، ضمن آنکه اجرای این 
عملیات، باعث خاک ورزی و حفاظت خاک در راستای کشاورزی پایدار و 

افزایش نیز شده‌است.
وی ادامه داد: اجرای عملیات آب و خاک در تعاونی‌های تولید)لوله گذاری 
اراضی و احداث کانال( با هدف جلوگیری از هدر رفت آب در عرصه تشکل‌ها 
به میزان ۴۷۵ متر و با اعتبار هزینه شده به مبلغ ۷۵.۴ میلیارد ریال از دیگر 

اقدام‌های صورت گرفته در حوزه آب و خاک استان است.
مدیر آب و خاک سازمان جهاد کشاورزی قم با اشاره به تهیه بانک اطلاعات 
مکانی طرح‌های این بخش در سامانه GIS به میزان ۱۵ هزار و ۴۷۰ هکتار 
با اعتباری به میزان ۴/۶۵ میلیارد ریال،‌ گفت: تهیه این بانک به منظور جمع 
آوری اطلاعات مکانی طرح‌های آب وخاک استان است و در سال‌های آینده 

به‌عنوان تاریخچه عملکرد قابلیت استفاده دارد.

خبر

پیامی  صدور  با  کشور  علمیه  حوزه‌های  مدیر 
تاکید کرد: جهادگران حوزوی تا آخر کنار مردم 
و آماده کمک به بازسازی منازل و اماکن آسیب 

دیده هستند.
در پیام آیت الله علیرضا اعرافی خطاب به ملتّ 
شریف ایران و هم‌وطنان مقاومی که از ستم و 
تجاوز رژیم صهیونیستی آسیب دیده‌اند، آمده‌است: 
در روزهایی که زخم‌های ناشی از دشمنی خبیثانه 
رژیم کودک‌کش صهیونی بر پیکر غیرنظامیان 
ایران عزیز نشسته است، حوزه‌های علمیه همچون 
همیشه، با اراده‌ و ایمانی استوار، در کنار شما 
ایستاده‌اند. ما براین باوریم که درد یک ایرانی، 

درد همه ملتّ است.
پیام حاکیست: امروز نیز جهادگران حوزه‌های 
علمیه همانگونه که در روزهای سخت مقابله با 
کرونا از جان مایه گذاشتند، با نیّتی خالصانه و 
تکیه بر آرمان‌های بلند انقلاب اسلامی آماده‌اند 
تا با حضور در عرصه‌های مختلف خدمت‌رسانی از 
جمله بازسازی منازل و اماکن آسیب‌دیده سهمی 
شایسته و ماندگار ایفاء نمایند و تصویری از عظمت 
روح تعاون و برادری اسلامی و صلابت ملتّ بزرگ 

ایران را به نمایش بگذارند.
پیام ادامه یافته‌است: ما در کنار شما هستیم، 
نه فقط در سازندگی، بلکه در التیام زخم‌ها، در 
ایمان  همدردی عمیق و در حمایت بی‌دریغ. 
راسخ داریم که این ملت مقاوم و سرافراز همچون 
همیشه از این آزمون تلخ نیز با عزت و اقتدار 
عبور خواهد کرد. با توکل بر خداوند متعال و 
در سایه وحدت و انسجام ملی، خرابی‌ها را به 

امید و عزت  اندوه‌ها را به  شکوه سازندگی، و 
بدل خواهیم ساخت.

در این پیام آمده‌است: از درگاه حضرت حق، برای 
شهدای مظلوم، رحمت و رضوان، برای خوانواده‌های 
داغدار، صبر و شکیبایی و برای نیروهای مسلح 
جمهوری اسلامی ایران، که در صف نخست دفاع از 
امنیت، عزت و استقلال میهن اسلامی ایستاده‌اند، 

توفیق، قدرت و پیروزی را مسئلت داریم.

آیت الله اعرافی مدیر حوزه‌های علمیه کشور:

جهادگران حوزوی تا آخر کنار مردم هستند

هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و 
مالکانه مفروزی  املاک منطقه یک قم تصرفات 
قانون  طبق  تشکیلی  های  پرونده  متقاضیان 
مذکور را براساس گزارش کارشناسان و به استناد 
مدارک موجود در پرونده به شرح آراء ذیل تایید 

نموده اند.
1. رای شماره 140460330001001251 پرونده كلاسه 
نادعلي  سعيد  آقاي   1403114430001002184
فرزند ابوالفضل در ششدانگ یک باب ساختمان 
به مساحت230/56مترمربع پلاك شماره 10275 
اصلي واقع در قم بخش يک حوزه ثبت ملك اداره 
كي قم )مبايعه نامه عادي مع الواسطه از مریم ده 
پرور و فاطمه سادات سید صادق سند رسمي شماره 

34707مورخ1399/04/05 دفترخانه55 قم( )م الف 
)۱۹۴۲۳۰۴

پرونده   140460330001002703 شماره  رای   .2
محمدتقي  آقاي   1403114430001002195 كلاسه 
باب  یک  ششدانگ  در  علي  فرزند  زاده  زرينه 
ساختمان به مساحت149/25مترمربع پلاك شماره 
10715/1 اصلي واقع در قم بخش یک حوزه ثبت 
ملك اداره كي قم )سند ماليكت مشاعي صادره 
در دفتر الکترونیکی شماره 139520330001011080 
رسمی شماره 78429  موجب سند  به  خریداری 
الف  )م  قم(  مورخ1395/11/27دفترخانه11 

)۱۹۴۲۳۰۴
پرونده   140460330001002700 شماره  رای   .3

گل  زهرا  خانم   1403114430001002187 كلاسه 
باب  یک  ششدانگ  در  اكبر  علي  فرزند  پرور 
شماره  پلاك  مساحت105مترمربع  به  ساختمان 
11139 اصلي واقع در قم بخش یک حوزه ثبت ملك 
اداره كي قم )سند ماليكت مشاعي صادره در دفتر 
)م  شماره 140320330001031363(  الکترونیکی 

الف ۱۹۴۲۳۰۴(
پرونده   140460330001001241 شماره  رای   .4
فاطمه  خانم   1403114430001001678 كلاسه 
باب  یک  ششدانگ  در  ماجد  فرزند  زاده  واصلي 
ساختمان به مساحت54/60مترمربع پلاك شماره 
حوزه  يک  بخش  قم  در  واقع  اصلي   10349/2
مع  عادي  نامه  )مبايعه  قم  كي  اداره  ملك  ثبت 

الواسطه از علی تقی زاده قمی سند رسمي شماره 
الف  )م  48969مورخ1355/05/16دفترخانه3 قم( 

)۱۹۴۲۳۰۴
پرونده   140460330001002822 شماره  رای   .5
كل  اداره   1403114430001001312 كلاسه 
ملي  شناسه  به  قم  استان  جوانان  و  ورزش 
1400259917 در ششدانگ یک باب ساختمان به 
باقيمانده  شماره  پلاك  مساحت945/64مترمربع 
ثبت  حوزه  يک  بخش  قم  در  واقع  اصلي   10605
ملك اداره كي قم )مبايعه نامه عادي مع الواسطه 
از شهرداری قم سند ماليكت مشاعي صادره در 

دفتر459 صفحه597( )م الف ۱۹۴۲۳۰۴(
پرونده   140460330001002826 شماره  رای   .6

كل  اداره   1403114430001001032 كلاسه 
ملي  شناسه  به  قم  استان  جوانان  و  ورزش 
باب ساختمان  14004721525 در ششدانگ یک 
به مساحت968/56مترمربع پلاك شماره باقيمانده 
ثبت  حوزه  يک  بخش  قم  در  واقع  اصلي   10605
ملك اداره كي قم )مبايعه نامه عادي مع الواسطه 
از شهرداری قم سند ماليكت مشاعي صادره در 

دفتر459 صفحه597( )م الف ۱۹۴۲۳۰۴(
مورد تایید قرار گرفته و از آنجائیکه مقرر گردیده 
مقرر  موعد  انقضاء  و  آگهی  نشر  از  پس  است 
سند مالکیت رسمی صادر گردد با توجه به عدم 
دسترسی به مالکین مشاعی مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی تا چنانچه اشخاص ذینفع 

اعتراضی داشته باشند ظرف مدت 2 ماه از تاریخ 
اداره  به  را  خود  اعتراض  اول  نوبت  آگهی  انتشار 
ثبت اسناد منطقه یک قم تسلیم و رسید آن را 
اخذ و ظرف مدت یکماه پس از تسلیم اعتراض به 
اداره ثبت به دادگاه مراجعه و دادخواست خود را 
به مرجع قضائی تقدیم و گواهی آنرا به این اداره 
تحویل نمایند لازم به توضیح است که صدور سند 
به  متضرر  مراجعه  از  مانع  مذکور  قانون  براساس 

دادگاه نخواهد بود.
تاریخ انتشار نوبت اول:   دوشنبه  1404/03/12 

تاریخ انتشار نوبت دوم :  چهارشنبه  1404/03/28 
مهدی زارع شحنه

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه یک قم

آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
و وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

اسناد  ثبت  اداره  در  مستقر  اختلاف  حل  هیات 
مفروزی  مالکانه  تصرفات  قم  دو  منطقه  املاک  و 
متقاضیان پرونده های تشکیلی طبق قانون مذکور 
را براساس گزارش کارشناسان و به استناد مدارک 

موجود در پرونده به شرح آراء ذیل تایید نموده اند.
به  مربوط   140460330002000611 شماره  رای   .1
پرونده كلاسه 1402114430002002114 آقاي / خانم 
براتعلي حسيني به شناسنامه شماره 282 كدملي 
5609599032 صادره ماه نشان فرزند اسمعلي در 
ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا احداث شده است 
به مساحت 82/60 مترمربع پلاك شماره 56 فرعي از 
1947 اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت ملك اداره 
دو قم ) مبايعه نامه عادي و مع الواسطه از حسین 
بیگدلی در دفتر 143 صفحه 190 ( )م الف ۱۹۴۲۳۲۹(

مربوط   140360330002002085 شماره  رای   .2
آقاي   1403114430002000676 كلاسه  پرونده  به 
شماره  شناسنامه  به  فريد  حميدي  علي  خانم   /
فرزند  قم  صادره   0060398299 كدملي   31387
محمد در ششدانگ قطعه زمين که در آن بنا احداث 
شده است به مساحت 42/22 مترمربع پلاك شماره 
177 فرعي از 122 فرعي از 2570 اصلي واقع در 
قم بخش حوزه ثبت ملك اداره دو قم ) مبايعه نامه 
عادي از عباس شجاع در دفتر 109 صفحه 157 ( )م 

الف ۱۹۴۲۳۲۹(
به  مربوط   140460330002002330 شماره  رای   .3
پرونده كلاسه 1402114430002002672 آقاي / خانم 
صادق افراسيابي به شناسنامه شماره 221 كدملي 
در  اقبال  فرزند  چاراویماق  صادره   6369619345

ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا احداث شده است 
به مساحت 118 مترمربع پلاك شماره فرعي از 2174 
اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت ملك اداره دو قم 
) مبايعه نامه عادي و مع الواسطه از فریدون روشنی 
 78/10/15 مورخ   94001 شماره  قطعی  سند  طی 

دفترخانه 19 قم ( )م الف ۱۹۴۲۳۲۹(
مربوط   140460330002002864 شماره  رای   .4
آقاي   1403114430002002707 كلاسه  پرونده  به 
شماره 7831  شناسنامه  به  باقري  عباس  خانم   /
كدملي 4051092070 صادره بهار فرزند برجعلي در 
بنا احداث شده  ششدانگ قطعه زمين که در آن 
است به مساحت 120 مترمربع پلاك شماره فرعي از 
2214 اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت ملك اداره 
دو قم ) مالکيت رسمي متقاضي در دفتر الکترونيکي 

140220330002008663 ( )م الف ۱۹۴۲۳۲۹(
به  مربوط   140360330002012631 شماره  رای   .5
پرونده كلاسه 1403114430002000384 آقاي / خانم 
صادق قاسمي پور به شناسنامه شماره 5020054194 
كدملي 5020054194 صادره فامنين فرزند صفي اله 
در سه دانگ از ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا 
احداث شده است به مساحت 48 مترمربع پلاك 
شماره 13 فرعي از 1947 اصلي واقع در قم بخش 
حوزه ثبت ملك اداره دو قم ) مبايعه نامه عادي و 
خریداری مع الواسطه از نصرت سخندان در دفتر 
158 صفحه 451 طی سند قطعی شماره 33263 
الف  )م   ) قم   15 دفترخانه   1356/01/29 مورخ 

)۱۹۴۲۳۲۹
به  مربوط  شماره 140360330002012638  رای   .6

پرونده كلاسه 1403114430002000385 آقاي / خانم 
شماره 0370819268  شناسنامه  به  كوچك  رقيه 
كدملي 0370819268 صادره قم فرزند محمدصفر 
در سه دانگ از ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا 
احداث شده است به مساحت 48 مترمربع پلاك 
شماره 13 فرعي از 1947 اصلي واقع در قم بخش 
حوزه ثبت ملك اداره دو قم ) مبايعه نامه عادي و 
خریداری مع الواسطه از نصرت سخندان در دفتر 
158 صفحه 451 طی سند قطعی شماره 33263 
الف  )م   ) قم   15 دفترخانه   1356/01/29 مورخ 

)۱۹۴۲۳۲۹
مورد تایید قرار گرفته و از آنجائیکه مقرر گردیده 
است پس از نشر آگهی و انقضاء موعد مقرر سند 
مالکیت رسمی صادر گردد با توجه به عدم دسترسی 

به مالکین مشاعی مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی تا چنانچه اشخاص ذینفع اعتراضی داشته 
باشند ظرف مدت 2 ماه از تاریخ انتشار آگهی نوبت 
اول اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد منطقه دو قم 
تسلیم و رسید آن را اخذ و ظرف مدت یکماه پس 
از تسلیم اعتراض به اداره ثبت به دادگاه مراجعه و 
دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم و گواهی 
آنرا به این اداره تحویل نمایند لازم به توضیح است 
که صدور سند براساس قانون مذکور مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نخواهد بود.
تاریخ انتشار نوبت اول:   دوشنبه  1404/03/12 

تاریخ انتشار نوبت دوم :  چهارشنبه  1404/03/28 
عباس پور حسنی حجت آبادی

رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو قم

آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
و وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای قم با 
اشاره به نقش محوری زنان در خانواده 
و جامعه، گفت: از مبلغین حوزه علمیه 
خواهران درخواست داریم مدیریت 
مصرف آب را به مخاطبان خود که 
زنان و دختران جامعه هستند و نقش 
کلیدی در خانه و جامعه دارند، انتقال 

دهند.
محمد احمدی جبلی مدیرعامل شرکت 
آب منطقه‌ای استان قم دیروز ۲۶ خرداد 
به مناسبت هفته صرفه جویی در دیدار با 
مدیر حوزه علمیه خواهران جامعة الزهرا 
)س( ضمن تسلیت شهادت سرداران 
سپاه اسلام، دانشمندان هسته‌ای و 
مردم عزیز ایران، گفت: دشمن بزدل 
صهیونستی خیال کرده با شهادت فرزندان 
رشید این انقلاب که آرزوی شهادت 
داشتند و دانشمندان عزیز هسته‌ای و 
مردم بی‌گناه به اهداف و خواسته واهی 
خود که نابودی ایران است می‌رسد اما 
دشمن بداند که ملت آگاه و بصیر ایران 
با اتحاد ملی و همبستگی تا پای جان 

از وطن دفاع خواهند کرد.
احمدی جبلی با بیان اینکه از ۲۵ الی ۳۱ 
خرداد هفته صرفه جویی نامگذاری شده 
است، افزود: این نامگذاری به معنی این 
نیست که ما فقط در این هفته مراقب 
مصرف آب باشیم بلکه این نامگذاری 
تلنگری برای همگان است که قدر این 
نعمت الهی را بیشتر بدانیم و درست 

مصرف کردن آن را یاد بگیریم.

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای قم ادامه 
داد: همکاران وزارت نیرو و شرکت‌های 
تابعه در استان برای پایداری آب و برق 
مردم قم در این شرایط حساس کشور 
از جان خود دریغ نمی‌کنند و در آماده 

باش کامل هستند.
وی گفت: با توجه به نقش محوری زنان 
در خانواده و جامعه از مبلغین حوزه 
علمیه خواهران درخواست داریم تا 

ضمن آموزش موضوعاتی نظیر ناترازی 
بخش آب، لزوم صرفه جویی این منابع 
خدادادی، تاثیرات خشکسالی بر گرم‌تر 
شدن کره زمین، عدم مدیریت منابع 
آب و انرژی در گذشته، حال و آینده، 
استفاده از هوش مصنوعی در مدیریت 
منابع آب و انرژی را وظیفه شرعی و 
عرفی خود بدانند و به مخاطبان خود 
که زنان و دختران جامعه هستند و 
نقش کلیدی در خانه و جامعه دارند، 

انتقال دهند.
به گزارش روابط عمومی شرکت آب 
منطقه‌ای استان قم، در این دیدار، زهره 
برقعی مدیر حوزه علمیه جامعة الزهرا 
)س( قم با تسلیت شهادت سرداران 
اسلام و دانشمندان و مردم عزیز ایران، 
گفت: وظیفه طلاب حوزه‌های علمیه 
خواهران و برادران در سراسر کشور اطلاع 
رسانی و آگاهی بخشی به مخاطبان 
خود و مدیریت صحیح مصرف است، 
البته اطلاعات و محتوای فنی باید در 

اختیار همه مبلغین قرار گیرد.

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای قم خبر داد:

مبلغین فرهنگ صرفه‌جویی آب را ترویج کنند


